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LIEBE KUNDEN UND GESCHÄFTSPARTNER,
wir sind stolz darauf, seit über 225 Jahren Spitzenleistungen zu feiern und wir sind stolz darauf, immer neue Technologien und 
Möglichkeiten zu erkunden, um Ihnen, unseren Kunden und Partnern den perfekten Lack und effiziente Prozesse zu liefern!
Mit unserem Slogan „Creating Together“ bestätigen und bekräftigen wir das gemeinsame Ziel mit unseren Kunden und  
vereinen somit KOMPETENZ, INNOVATION, LEISTUNG und PARTNERSCHAFT, um einen geschäftlichen Erfolg und starke  
Wettbewerbsvorteile zu schaffen.

GEMEINSAM KOMPETENZ ERWEITERN
Unser einzigartiges Fachwissen und unsere höchste Kompetenz in der Autoreparaturlackierung sind ein Garant dafür,  
dass wir den Anforderungen und Bedürfnissen des Marktes stets die besten und innovativsten Lösungen anbieten können.

GEMEINSAM INNOVATION ENTWICKELN
Jedes einzelne Sikkens-Produkt was Sie in der Hand halten, ist das Ergebnis aus der gemeinsamen Entwicklung von  
Innovationen und prozessorientierten Lösungen, um unseren Kunden ihren Vorsprung im Markt zu sichern.

GEMEINSAM LEISTUNG STEIGERN
Wir liefern höchste Qualität bei allem, was wir tun. Wir steigern gemeinsam Leistung durch ein Gesamtangebot, das sich  
auf höhere Kundenzufriedenheit, bessere Durchlaufzeiten, und effizientere Prozesse konzentriert.

GEMEINSAM PARTNERSCHAFT AUFBAUEN
Wir sind bestrebt, Ihnen eine unschlagbare Unterstützung und das technische Know-how zur Optimierung Ihres Lackprozesses 
zu bieten. Unsere Marke ist die Verkörperung der Leidenschaft und des Engagements, die Sikkens dazu bringt, vom Kauf  
bis zur Anwendung in seiner Klasse zu sein. Wir sind Partner für Ihren Erfolg.

Ihr Sikkens Team

VORWORT
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ALLES WAS MAN ZU SIKKENS PRODUKTEN WISSEN SOLLTE 
Auf den einzelnen Produktseiten fi nden Sie neben den Bestellinformationen auch Angaben zu den Mischungsverhältnissen, 
weitere Verarbeitungshinweise sowie nützliche Tipps & Tricks. 
Das Produktprogramm fasst alle relevanten Informationen rund um das Premium Sortiment von Sikkens zusammen und ist 
somit ein praktisches Nachschlagewerk für die unterschiedlichsten Arbeitsbereiche.

FARBLICHES LEITSYSTEM
Mit Hilfe der praktischen farblichen Kennzeichnung am rechten Seitenrand gelangen Sie mit nur einem Handgriff  zur 
gewünschten Produktkategorie.

SCHNELLE UND EINFACHE BESTELLUNG
Zwischen den Seiten 125 und 126 fi nden Sie eine ausklappbare 
Gesamtübersicht der verfügbaren Härter und Verdünnungen. 
Bleibt diese ausgeklappt, haben Sie die Bestelldaten 
der B- und C-Komponenten zu Ihrem gesuchten Produkt 
schnell und einfach zur Hand.
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Für die perfekte Reparaturlackierung hat die fachgerechte Reinigung einen sehr hohen 
Stellenwert. Wird diese nicht sorgfältig ausgeführt, leiden alle weiteren Arbeitsschritte 
darunter. Auch hier gilt, dass gute Vorarbeit vor teurer Nacharbeit schützt.

M200
Wasserbasierender Oberfl ächenreiniger zur Reinigung aller zu lackieren-
den Flächen. M200 entfernt wirkungsvoll wasserlösliche Verschmutzungen,
wie z. B. Salze und wird nach der Reinigung mit anderen Sikkens Ober-
fl ächenreinigern verwendet.

2 |  SPACHTELN DER 
SCHADSTELLE

3 | GRUNDIERUNGEN
UND FÜLLER

Das Sikkens Produktsortiment bietet die passende Lösung für alle im Fahrzeug-
bereich gängigen Untergründe. Welcher Füller für Sie der Richtige ist, hängt von Ihrer 
individuellen Arbeitsweise und Ihren Abläufen in der Werkstatt ab. Je fl exibler und 
sinnvoller Sie Produkte kombinieren, desto effi  zienter arbeiten Sie. Unsere Fachberater 
helfen Ihnen gerne bei der Auswahl und Entscheidung für die richtigen Produkte.

Hier möchten wir Ihnen drei Füller aus dem Sikkens Produktsortiment vorstellen.

Autosurfacer UV
Der spritzfertige, isocyanatfreie 1K Füller liefert eine unschlag-
bare Kombination aus Geschwindigkeit, Qualität und Verarbeit-
ungsfreundlichkeit. Autosurfacer UV benötigt mittels UV-A-Licht 
lediglich 5 Minuten zur Trocknung und ermöglicht es Auto-
reparaturbetrieben somit, die Zeiten im Vorbereitungsprozess 
drastisch zu reduzieren. Autosurfacer UV ist besonders für 
die Verwendung auf empfi ndlichen, quellbaren Originalun-
tergründen geeignet und bietet daher eine sehr hohe 
Reparatursicherheit. Die Verwendung eines Washprimers 
im Vorfeld ist nicht erforderlich. 

1 |  REINIGEN DER 
SCHADSTELLE 
IN ZWEI 
SCHRITTEN

DER 
LACKIER-
PROZESS

Denken Sie auch hier an Ihre persönliche Schutzausrüstung. Schützen Sie Ihre 
Atemwege durch das Tragen einer geeigneten Staubmaske und reduzieren 
Sie die Staubentwicklung in der Werkstatt durch den Einsatz von geeigneten 
Staubabsaugsystemen.
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M700 Antistatic Silicone Remover
Der lösemittelhaltige Silikonentferner M700 eignet sich zum Reinigen und Entfetten bestehender Lackschichten und 
zum Entfetten aller Sikkens Grundierungen und Füller vor dem Decklackauftrag. M700 kombiniert hochwirksame Silikon-
entfernung mit antistatischen Eigenschaften in einem Produkt und eignet sich dadurch für alle Reparaturarten, 
insbesondere für die Vorbehandlung von Kunststoff - und Glasfaserkunststoff teilen.

Für ein optimales Lackierergebnis sollte die Oberfl äche sowohl mit einem wässrigen, als auch mit einem lösemittelhal-
tigen Oberfl ächenreiniger gereinigt werden. Bei der Reinigung mit M700 sind saugfähige Einwegtücher zu verwenden, 
da sie die Verschmutzungen besser aufnehmen. Für M200 eignen sich Mehrweg Microfasertücher besonders gut.

Polykit IV 
Der 2K Polyesterspachtel ist geeignet zum Ausfüllen von Vertiefungen und Oberfl ächenunebenheiten auf 
Fahrzeugteilen aus Stahl, verzinktem Stahl, Aluminium sowie für kleine Kratzer auf Kunststoff .

Colorbuild Plus
Hochfüllender 2K Acryl-Füller. Die sechs Grundfarben können untereinander gemischt werden 
und tragen somit zu einer schnelleren Untergrundabdeckung beim Decklackauftrag bei. 
Dadurch spart der Lackierer Material und Zeit. Zusätzlich sind Steinschläge durch den farblich 
angepassten Untergrund weniger sichtbar. Je nach verwendetem Mischungsverhältnis kann 
Colorbuild Plus sowohl als Schleiff üller, Nass-in-Nass-Füller oder direkt auch auf Kunststoff  
angewendet werden.

Spotprimer
Schnelltrocknende, universelle 1K Grundierung in der Sprühdose. Bei kleinen Durchschliff stellen im Füller können diese 
mit Spotprimer schnell im richtigen Farbton oder der passenden Graustufe abisoliert werden. 

Verfügbar in Weiß, Schwarz, Mittelgrau, Grau, Rot, Gelb, Grün und Blau.

Colorbuild Plus kann auch direkt auf ungeschliff ene, gereinigte OEM Grundierungen 
aufgetragen werden.

REINIGEN SPACHTELN FÜLLERN

1 2 3
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Autocryl Plus LV 
Speziell für die Reparatur von Fahrzeugen und Kleintransportern 
entwickelte 2K High-Solid-Decklack-Qualität. Das Autocryl Plus LV Sor-
timent besteht aus 20 Mischfarben mit denen ca. 15.000 Rezepturen 

Klarlacke
Geht es im Lackierfachbetrieb um den passenden Klarlack, ist ein guter Durchblick keine Selbst-
verständlichkeit. Welcher Klarlack für einen Betrieb der geeignete ist, hängt von verschiedenen 
Faktoren ab, wie beispielsweise die Ausstattung oder die individuelle Auftragssituation der 
Betriebe. Diese Gegebenheiten sind ausschlaggebend dafür, wie die Arbeitsprozesse gesteuert 
werden und ob eventuell Kabinenengpässe entstehen. Die Technischen Berater von Sikkens 
können gemeinsam mit Ihnen die passende Lösung für Ihren Betrieb erarbeiten.

Autowave MM 2.0
Autowave ist ein wässriges Basislacksystem mit geringem VOC-Anteil. 
Das System besteht aus 65 Mischlacken, mit denen sich unzählige 
Fahrzeugfarbtöne – von Uni- über Metallic- bis hin zu Pearlfarb-
tönen – ausmischen lassen. Autowave ist nicht nur einfach in der An-

DER 
LACKIER-
PROZESS

4b |   DAS SIKKENS 
ZWEISCHICHT-
SYSTEM

4a |  DAS SIKKENS 
EINSCHICHT-
SYSTEM

Je nach Temperatur und Reparaturgröße können die Produkteigenschaften 
wie Verlauf und Trocknungszeiten über die verschiedenen Komponenten 
gesteuert werden. So können Sie optimal auf die Bedingungen in der 
Werkstatt oder auf äußere Einfl üsse reagieren.

Autoclear LV Superior
Qualität und Flexibilität mit System! Dieses 
hochwertige VOC-konforme 2K Klarlack-
system bietet bei allen Reparaturgrößen 
und unter allen Applikationsbedingungen 
höchste Qualität und perfekte Leistung. 

Autoclear LV Superior verfügt über äußerst robuste und zuverlässige Produkteigen-
schaften, kombiniert mit einem sehr hohen Glanz auf Autowave Wasserbasislack. 
Das Klarlacksystem überzeugt zudem durch geringen Materialverbrauch, schnelle 
Trocknungszeiten sowie eine fl exible und einfache Verarbeitung.
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gemischt werden können. Es zeichnet sich durch einen perfekten Verlauf und sehr guten Glanz aus. Außerdem verfügt Autocryl Plus LV über 
eine sehr hohe Deckkraft und kurze Trocknungszeiten. Durch die einfache Verarbeitung in nur 1,5 Spritzgängen ermöglicht Autocryl Plus LV 
einen höheren Durchsatz und steigert somit die Wirtschaftlichkeit Ihres Betriebes.

wendung, sondern beeindruckt vor allem durch exzellente Farbtongenauigkeit, sehr gute Beilackiereigenschaften, einen geringen 
Materialverbrauch und hohe Deckkraft. Das Autowave Sortiment umfasst auch spezielle EasyDose Mischfarben. Diese Mischfarben wurden 
entwickelt, damit sich auch kleinste Mengen präzise und einfach dosieren lassen. Dadurch werden Mischfehler und unnötiger Abfall 
vermieden. Autowave muss mit einem Sikkens Klarlack überlackiert werden.

Geschwindigkeit und Flexibilität, die sich Ihren Bedürfnissen anpasst. Autoclear 2.0 wurde entwickelt, um Lackierfachbetrie-
ben die Möglichkeit zu bieten, bei 40 °C und 60 °C zu trocknen. Neben den fl exiblen Trocknungstemperaturen kann durch 
Auswahl von Reducer Fast oder Reducer Slow auch noch die Trocknungsgeschwindigkeit individuell an die Bedürfnisse des 
Lackierfachbetriebs angepasst werden.

Autoclear 2.0
Mischen, Auftragen, Trocknen, direkte Weiterverarbeitung und Polieren.

Autoclear 2.0 besticht durch schnelle und einfache Verarbeitung, mit einem ausgezeichneten Verlauf, der sich ideal in das 
Erscheinungsbild der Originalhersteller einfügt. Mit Autoclear 2.0 entfallen lange Abkühlzeiten nach der Ofentrocknung. Dank 
der hervorragenden Durchtrocknungseigenschaften kann sofort montiert und poliert werden. Das ist der schnelle, einfache und 
effi  ziente Weg für eine makellose Lackierung. Autoclear 2.0 besticht nicht nur durch hervorragende Produkteigenschaften und 
geringere Energiekosten, sondern überzeugt mit außerordentlicher Flexibilität in einem schlanken Sortiment.

APPLIKATION VON
DECKLACK

APPLIKATION VON
BASISLACK UND 

KLARLACK

FINISH UND 
ENDKONTROLLE

4a 4b 5
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ARBEITSLISTE 
ERSTELLEN1 ARBEITSLISTE 

ÜBERTRAGEN2 FAHRZEUG 
VORBEREITEN3

Bei der Reparatur wird dem Farbtonprozess eine äußerst wichtige Bedeutung beigemessen. 
Deshalb muss die Bestimmung des richtigen Farbtons sehr früh im Reparaturprozess 
erfolgen. Vor Reparaturbeginn sollte am besten das ganze Fahrzeug gewaschen werden. 
Das erspart späteren Zusatzaufwand und größere Mengen an Reinigungsmittel. Am besten 
starten Sie mit der Farbtonbestimmung bevor Sie mit den Arbeiten am Fahrzeug 
beginnen. Damit verhindern Sie, dass sich Reparaturzeiten verzögern und Sie gewinnen 
Zeit im Verarbeitungsprozess.

FARBTÖNE 
ONLINE

Mit Sikkens einfach durchklicken: Viele Wege führen zum richtigen Farbton, bei uns können 
Sie auch online auf Farbton- und Rezeptursuche gehen. Das Programm MIXIT ist benutzer-
freundlich und selbsterklärend. Es stehen Ihnen zwei Suchfunktionen mit verschiedenen 
Suchoptionen zur Verfügung: Klicken Sie sich einfach durch das Menü an Herstellern und 
Modellen oder geben Sie Suchbegriff e wie Farbtoncode oder Farbtonname ein. Das Pro-
gramm ermittelt dann, je nach Genauigkeit der Eingabe, die in Frage kommenden Farbtöne. 
Zudem werden dem Nutzer schnell und zuverlässig auch weitere Informationen zur Verfü-
gung gestellt, z. B. Farbtöne zu Anbauteilen oder Verweise, wo der Farbton in der Colordo-
kumentation zu fi nden ist.

AUTOMATCHIC 
VISION

Automatchic Vision ist ein tragbares Farbmessgerät ausgestattet mit der neusten 
Technologie. Es ist kompakt, einfach zu bedienen und erfordert lediglich minimalen 
Schulungsaufwand. Es liefert zuverlässige Ergebnisse – auch an gekrümmten Oberfl ächen, 
die bisher meist schwierig zu erfassen waren. Wird Automatchic Vision in Verbindung mit 

SIKKENS MIXIT PRO Mit Mixit Pro schalten und walten Sie – ganz einfach digital. Mixit Pro führt zielsicher, einfach 
und digital zur richtigen Farbtonrezeptur. Die Software bleibt, dank Internetverbindung, 
immer aktuell und lässt sich komfortabel verwalten. Die übersichtliche Eingabemaske leitet 

FARBCODE Die Fahrzeugcodes sind bei jedem Hersteller/jeder Marke an anderer Stelle zu fi nden. 
Einen Zeitgewinn verschaff t die Beschreibung der Position des Farbtoncodes auf 
der Sikkens Homepage. Nach Automarken unterteilt, fi ndet sich hier eine Grafi k, 
die entsprechend den Fahrzeugen, die genaue Position des Farbtoncodes anzeigt.

FARBTONPROZESS

DER FARBTONPROZESS
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der Software Mixit Pro eingesetzt, bietet es den besonderen Vorteil, dass es sich bei einer zweiten Korrekturmessung, auf die „Individuelle Handschrift“ 
des Lackierers einstellt. Zusätzlich hat der Anwender einen Online-Zugriff  auf über 250.000 Mischrezepturen. Die bestehende Datenbank wird 
automatisch über das Internet aktualisiert und kann durch individuelle Mischrezepturen des Lackierers ergänzt werden. 

selbsterklärend durch das Programm. Verschiedene Module ermöglichen es zudem, spezifi sche Auftrags- und Kundeninformation einzelnen 
Reparaturaufträgen zuzuweisen, wie zum Beispiel: Datenspeicherung von Mischprozessen, Berichte über Materialkosten und vieles mehr.

SCHNELL UND SICHER DURCH DEN FARBTONPROZESS 
MIT DEN ZUVERLÄSSIGEN COLOR TOOLS VON SIKKENS.

https://www.sikkensvr.com/de/Color/Car-Color-Code-Locations

Ihr Link zur Online-Farbtonbestimmung: www.mixitcloud.com

Lackieren Sie während der Reparatur ein Spritzmuster mit und messen Sie dieses anschließend ein, um die Handschrift des 
Lackierers zu ergänzen.

Die steigende Modellvielfalt in der Automobilserie, die wachsende Anzahl an Produktionsstandorten weltweit und die immer anspruchsvolleren 
Farbtöne, stellen Lackierfachbetriebe bei der Farbtonfi ndung immer wieder vor neue Herausforderungen. Der digitale Farbtonprozess mit dem Ein-
satz von Automatchic Vision sorgt hier für Effi  zienz und Prozesssicherheit. Damit Sie immer zum richtigen Zeitpunkt den passenden Farbton fi nden.

Auch mobil über Smartphone 
oder Tablet. 

DER FARBTONPROZESS
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Oberste Priorität und absolute Notwendigkeit – sind die entscheidenden Schlagworte, 
die AkzoNobel beim Thema Gesundheits- und Arbeitsschutz vertritt.

Um Lackier- und Karosseriefachbetriebe auf ganzer Linie dabei zu unterstützen, ihren 
Mitarbeitern ein Maximum an Arbeitssicherheit zu gewährleisten, erfüllen alle unsere 
Produkte höchste Qualitätsstandards in den Bereichen Sicherheit, Gesundheitsschutz 
und Verarbeitung.

·  Mit unseren Betriebsanweisungen, Sicherheitsdatenblättern und vielen technischen 
Informationen möchten wir Ihren Arbeitsprozess sicherer machen.

·  Durch unser Zusatzangebot an hochwertigem Zubehör schaffen wir rundum mehr 
Schutz und Sicherheit in der Werkstatt.

So gelingt es uns, Schritt für Schritt, die Aufmerksamkeit für dieses wichtige Thema zu 
erhöhen und durch unsere Produkte mehr Sicherheit in den Arbeitsalltag zu bringen.

Wir messen unsere Erfolge an den Zielen, die wir uns gesetzt haben. In allen 
Bereichen unseres Geschäftslebens ist ein wichtiger Teil der Planung die Zielsetzung, 
die uns anspornt mehr zu erreichen, neue Wege zu gehen und zukunftsfähig zu 
sein. Und Sie wissen, dass Sie in allen Bereichen auf uns zählen können! 

Unterstützen Sie Ihre Mitarbeiter dabei, ihre Ziele zu setzen oder auch ganz neue 
Ziele zu fi nden. Bieten Sie Ihrem Team die Möglichkeit, sich weiterzuentwickeln 
und neue Motivation zu tanken! Mit den Seminaren von Sikkens sind Sie immer auf 
dem neuesten Stand und das ist die wichtigste Voraussetzung für eine sinnvolle und 

Gut fürs Geschäft, gut für die Umwelt
Wir verpfl ichten uns dazu, unseren Kunden nachhaltige Produkte und Lösungen zu liefern. 
Das können wir aber nur erreichen, wenn Nachhaltigkeit im Zentrum aller Dinge steht, 
die wir tun. Deshalb haben wir sie in alle Bereiche unseres Unternehmens integriert – zum 
Nutzen unserer Kunden, Mitarbeiter und unserer Umwelt.

Mehr Wert mit weniger Ressourcen
Da wir weiterhin Herausforderungen in Chancen verwandeln, haben wir eine klare Vorstel-
lung davon, wie wir grundlegend mehr Wert mit weniger Ressourcen schaff en. 

Indem wir an Innovationen für eine bessere Welt arbeiten und positive gesellschaftliche 
Veränderungen fördern.

WEITERBILDUNG UND 
SCHULUNG

NACHHALTIGKEIT

GESUNDHEITS- UND 
ARBEITSSCHUTZ

UNSERE WERTE
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Dabei setzen wir unser Augenmerk besonders auf die persönliche Schutzausrüstung:

-  Hauben-Systeme bieten einen optimalen Atemschutz und bewahren vor Augenschädigung durch Lackpartikel.

-  Die richtige Schutzkleidung schafft Sicherheit. Dazu gehören insbesondere Lackieroveralls, Sicherheitsschuhe, Handschuhe und 
Schutzbrillen.

-  Der umfassende Hautschutz mit entsprechenden Reinigungs- und Pflegeprodukten bildet hier einen weiteren Baustein.

-  Die ordnungsgemäße Technische Ausstattung wie z. B. Filtereinheiten und UV-Sichtschutz runden den Gesundheitsschutz in der 
Lackierwerkstatt ab.

Nutzen Sie die Vorteile, die wir Ihnen bieten und bleiben Sie gemeinsam mit uns auf der sicheren Seite.

zukunftsorientierte Zielsetzung. Wir informieren Sie, welche Ansprüche der Markt heute und in Zukunft an Ihren Betrieb stellt, damit Sie 
perfekt vorbereitet sind. Natürlich sind auch Sie als Kunde ein wichtiger Bestandteil der Entwicklung, denn Ihre Wünsche und Ihr Bedarf 
fl ießen jedes Jahr in unsere Seminarplanung mit ein. 

In den Schulungszentren in Stuttgart, Wunstorf, Elixhausen und Bäretswil freuen sich qualifi zierte Trainer darauf, neue Kenntnisse 
praktisch und theoretisch zu vermitteln.

Das jedes Jahr neu erstellte Schulungsprogramm erhalten Sie von Ihrem Bezirksleiter. Anmelden können Sie sich einfach per Fax mit 
dem im Schulungsprogramm enthaltenen Anmeldeformular.

25-30%
Bis 2020 wollen wir unsere CO² Emissionen 
entlang der Wertschöpfungskette um 
25 – 30 Prozent pro t reduzieren.

20%
soll der Umsatzanteil bis 2020 betragen, 
die den Kunden Vorteile im Bereich 
Nachhaltigkeit bieten.

UNSERE WERTE
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Reinigungs- und Entfettungsmittel

M200

S4.03.01 

Produktbeschreibung
Wasserbasierender Oberfl ächenreiniger zur Reinigung aller zu lackierenden Flächen. 
Geeignet zur Entfernung wasserlöslicher Verunreinigungen wie z. B. Salze, die Feuchtigkeit 
aufnehmen können.

Vorteile
Durch die hervorragende Reinigungswirkung wird das Risiko von Wischspuren minimiert 
und Oberfl ächenstörungen werden vermieden.

Tipp
Für ein optimales Lackierergebnis sollte die Oberfl äche sowohl mit einem wässrigen, als 
auch mit einem lösemittelhaltigen Entfetter gereinigt werden. 
Für die Reinigung mit M200 eignen sich Mehrweg Microfasertücher besonders gut. Und 
mit dem praktischen Druckpumpzerstäuber aus unserem Zubehörprogramm, lässt sich 
M200 mühelos und fl ächendeckend auftragen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

M200 530762 
8 713707 133507

5 ltr. 4
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Reinigungs- und Entfettungsmittel

M600

S4.02.01 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Universalreiniger zum Reinigen und Entfetten von blanken Metallen, 
bestehenden Lackschichten und Grundierfüllern.

Vorteile
Entfernt wirksam lösemittellösliche Verschmutzungen wie Öle, Silikone und Fette.

Tipp
M600 ist der mildeste Reiniger unter den lösemittelhaltigen Sikkens Reinigungsmitteln. 
Für ein optimales Lackierergebnis sollte die Oberfl äche sowohl mit einem wässrigen, als 
auch mit einem lösemittelhaltigen Entfetter gereinigt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

M600 523124 
8 713707 194744

5 ltr. 4

M600 523965 
8 713707 186336

25 ltr. -
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Reinigungs- und Entfettungsmittel

M700

S4.02.02 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Silikonentferner zum Reinigen und Entfetten metallischer Untergründe, 
bestehender Lackschichten einschließlich thermoplastischer Acrylate, Grundierungen und 
Füllern.

Vorteile
Kombiniert hochwirksame Silikonentfernung mit antistatischen Eigenschaften und ist 
dadurch besonders für die Vorbehandlung von Kunststoff - und Glasfaserkunststoff teilen 
geeignet. Verringert das Risiko von Staubeinschlüssen.

Tipp
Vor dem Entfetten von Kunststoff en sollte immer die Eignung des Reinigungsmittels an 
einer nicht sichtbaren Stelle geprüft werden. Für ein optimales Lackierergebnis sollte die 
Oberfl äche sowohl mit einem wässrigen, als auch mit einem lösemittelhaltigen Entfetter 
gereinigt werden. 
Bei der Reinigung mit M700 sind saugfähige Einwegtücher zu verwenden, da sie die 
Verschmutzungen besser aufnehmen. Mit dem praktischen Druckpumpzerstäuber aus 
unserem Zubehörprogramm, lässt sich M700 mühelos und fl ächendeckend auftragen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

M700 523943 
8 713707 186558

5 ltr. 4
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Reinigungs- und Entfettungsmittel

OTO Quick Degreaser

S4.02.04 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Reiniger mit starken, hochlösenden Reinigungseigenschaften für blanke 
Stahloberfl ächen und ausgehärtete Lackschichten (mit Ausnahme von thermoplastischen 
Acrylatlacken).

Vorteile
Löst auch hartnäckige Verschmutzungen und ist besonders zum Entfernen von lösemit-
tellöslichen Wachsen auf neuen Fahrzeugteilen geeignet.

Tipp
Ist aggressiver als die Oberfl ächenreiniger M600 und M700.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

OTO Quick Degreaser 523127 
8 713707 194713

5 ltr. 4
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Reinigungs- und Entfettungsmittel

Solvent

S4.02.05 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Werkzeugreiniger, der speziell entwickelt wurde um Arbeitsgeräte nach 
dem Lackieren zu reinigen.

Vorteile
Löst auch ausgehärtete Spachtelreste und hartnäckige Lackverschmutzungen. 
Für Pistolenwaschautomaten geeignet. Aromatenfrei.

Tipp
Kann auch zum schnellen und sparsamen Entfetten von unbearbeiteten Metallen ver-
wendet werden. Arbeitsgeräte sollten Reinigungsfl üssigkeiten nicht über einen längeren 
Zeitraum ausgesetzt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Solvent 523960 
8 713707 186381

5 ltr. 4

Solvent 523962 
8 713707 186367

25 ltr. -

Guncleaner

S4.02.06 

Produktbeschreibung
Spezielles Lösemittel zum Reinigen und Spülen von Arbeitsgeräten, die zum Auftragen von 
lösemittelhaltigen Produkten verwendet werden.

Vorteile
Für Pistolenwaschautomaten geeignet.

Tipp
Arbeitsgeräte sollten Reinigungsfl üssigkeiten nicht über einen längeren Zeitraum ausge-
setzt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Guncleaner 523937 
8 713707 186619

25 ltr. -
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Reinigungs- und Entfettungsmittel

Autowave Guncleaner

6.71 

Produktbeschreibung
Spezielles Reinigungsmittel zum Reinigen und Spülen von Arbeitsgeräten, die für wasser-
basierende Produkte verwendet werden.

Vorteile
Für Pistolenwaschautomaten geeignet. Besonders ergiebig. Verunreinigter Autowave 
Guncleaner kann mit Autowave Separator (514198) mehrere Male wiederaufbereitet 
werden.

Tipp
Spritzpistolen für Wasserlacke nach der Reinigung mit einer kleinen Menge Activator 
WB nachspülen. Arbeitsgeräte sollten Reinigungsfl üssigkeiten nicht über einen längeren 
Zeitraum ausgesetzt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autowave Guncleaner 530728 
8 713707 133842

5 ltr. 4
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Spachtel

Polykit IV

4.5.9 

Produktbeschreibung
2K Polyesterspachtel zum Ausfüllen von Vertiefungen und Unebenheiten auf Stahl, 
verzinktem Stahl und Aluminium.

Vorteile
Hohe Füllkraft · feines, porenfreies Auftragen · einfache Verarbeitung · gute Ziehbarkeit · 
schnelle Trocknung · leichte Schleifbarkeit.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden. 

Die Dosiergeräte für die praktischen Kartuschen fi nden Sie in der Rubrik Zubehör.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polykit IV Set (inkl. Härter) 538010 
8 722500 602400

2 kg 6

Polykit IV-Kartusche Set (inkl. Härter) 538015 
8 722500 602424

1,55 kg 6

Polykit IV-Großkartusche Set 
(inkl. Härter) 514585 

8 722500 055152
9,71 kg 2
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Spachtel

Polysoft Light Set

S3.02.02 

Produktbeschreibung
Zweikomponenten-Ultraleicht-Polyesterspachtel, mit niedrigem spezifi schem Gewicht, 
zum Ausfüllen von Vertiefungen und Oberfl ächenunebenheiten auf Fahrzeugteilen aus 
Stahl, verzinktem Stahl, Aluminium und kleinen Kratzern auf Kunststoff .

Vorteile
Einfache Verarbeitung · gute Ziehbarkeit · schnelle Trocknung · leichte Schleifbarkeit.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden. 

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Poly Soft Light Set (inkl. Härter) 516969 
8 722500 578347

1,1 kg 6
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Spachtel

Polykit Classic

S2.03.01 

Produktbeschreibung
2K Polyester-Feinspachtel zum Ausfüllen von Vertiefungen und Unebenheiten auf Stahl, 
verzinktem Stahl und Aluminium.

Vorteile
Gute Ziehbarkeit · schnelle Trocknung · gute Schleifbarkeit.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polykit Classic Set (inkl. Härter) 371075 
8 722500 214344

2 kg 6
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Spachtel

Polystop LP

4.5.3 

Produktbeschreibung
2K Polyester-Feinspachtel zum Auff üllen von Vertiefungen und Oberfl ächenunebenheiten 
auf Stahluntergründen. Durch variable Härterzugabe können Trocken- und Topfzeit den 
Arbeitsumständen ideal angepasst werden.

Vorteile
Mit extra feiner Beschaff enheit für kleine Spachtelarbeiten und große Flächen geeignet. 
Sehr leichte Ziehbarkeit · feine Übergänge · gute Schleifbarkeit.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polystop LP Set (inkl. Härter) 303751 
8 722500 011530

2 kg 6



24

Spachtel

Polysoft Plastic

4.5.13 

Produktbeschreibung
2K Polyesterspachtel zum Ausfüllen von Vertiefungen und Unebenheiten auf allen derzeit 
im Automobilbereich verwendeten Kunststoff arten.

Vorteile
Porenfreies Auftragen · schnelle Trocknung · leicht schleifbar · hohe Flexibilität auf 
Kunststoff teilen.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polysoft Plastic Set (inkl. Härter) 356508 
8 722500 174310

1 kg 6
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Spachtel

Polyfi ber

4.5.4 

Produktbeschreibung
Faserverstärkter 2K Polyesterspachtel zum Auftragen auf Fahrzeugteilen aus Polyester 
oder in Situationen, bei denen eine hohe Füllkraft erforderlich ist. Durch die langen Fasern 
ideal zum Überbrücken von kleinen Karosseriedurchrostungen.

Vorteile
Hervorragende Füllkraft · gute Ziehbarkeit · einwandfreie Schleifbarkeit.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polyfi ber Set (inkl. Härter) 303745 
8 722500 031606

1,55 kg 6
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Spachtel

Polysurfacer

3.5.1 

Produktbeschreibung
2K Polyester-Spritzfüller zum Ausfüllen von Oberfl ächenunebenheiten oder tiefen Krat-
zern auf Stahl und Altlack in einem Arbeitsgang.

Vorteile
Für extrem hohe Schichtdicken · sehr gute Durchtrocknung · hervorragende Schleif-
barkeit · geringe Staubentwicklung · gutes Stehvermögen an senkrechten Flächen · im 
gemischten Zustand auch streichbar.

Tipp
Nicht mit wasserbasierenden Produkten überlackieren. 
Polyestermaterialien binden Feuchtigkeit (Hygroskopie) und dürfen daher nur trocken 
geschliff en werden. Keine wässrigen Oberfl ächenreiniger verwenden. 

Das dazugehörige 50 ml-Härter-Fläschchen (544507) reicht exakt für 
1 Ltr.-Stammmaterial.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polysurfacer 523955 
8 713707 186435

1 ltr. 6
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1K Grundierungen und Füller

Washprimer 1K CF

1.1.17 

Produktbeschreibung
Chromatfreie, universelle 1K Haftgrundierung, die direkt auf blanken Metalluntergründen 
aus Stahl, verzinktem Stahl, Aluminium und Edelstahl verwendet werden kann.

Vorteile
Optimale Haftung und hervorragender Korrosionsschutz · schnelltrocknend · lasierend.

Tipp
Bei der Verarbeitung sollte die Luftfeuchtigkeit unter 75 % liegen. Nicht mit wasserbasie-
renden Produkten, Epoxidmaterialien oder Polyesterspachteln überlackieren. 

Auch in der praktischen Sprühdose erhältlich.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Washprimer 1K CF 525783 
8 713707 168158

1 ltr. 2
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1K Grundierungen und Füller

Washprimer 1K CF (Aerosol)

1.1.17a 

Produktbeschreibung
Chromatfreie, universelle 1K Haftgrundierung in der Sprühdose, die direkt auf blanken 
Metalluntergründen aus Stahl, verzinktem Stahl, Aluminium und Edelstahl verwendet 
werden kann.

Vorteile
Optimale Haftung und hervorragender Korrosionsschutz · schnelltrocknend · lasierend · 
kein Mischaufwand.

Tipp
Bei der Verarbeitung sollte die Luftfeuchtigkeit unter 75 % liegen. Nicht mit wasserbasie-
renden Produkten, Epoxidmaterialien oder Polyesterspachteln überlackieren.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Washprimer 1K CF (Aerosol) 514206 
8 722500 172750

400 ml 6
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1K Grundierungen und Füller

Autosurfacer UV

S2.04.01 

Produktbeschreibung
UV-trocknender, isocyanatfreier 1K Füller für Kleinreparaturen. Mit einer Trocknung von 
nur 5 Minuten (mittels UV-A-Licht) können Prozesszeiten deutlich verkürzt werden.

Vorteile
Kurze Ablüftzeit und Trocknung in nur 5 Minuten · einfache Verarbeitung, Trocknung und 
Schleifbarkeit · 1K = unbegrenzte Topfzeit · spritzfertig = kein Mischaufwand · verhindert 
Randzonen, daher ideal für empfi ndliche Originaluntergründe · ausreichende Füllkraft in 
nur 2 Schichten (100 – 120 μm) · visueller Farbumschlag beim Schleifen = kein Kontroll-
schwarz notwendig. Ideal für die Verarbeitung auf Kunststoff , da keine Wärmeentwicklung 
bei der Trocknung mittels UV-Licht. Erhältlich in hell- und dunkelgrau.

Tipp
Die 750 ml Inhalt im 1-Liter-Gebinde ermöglichen es das Material vor Gebrauch gründlich 
aufzuschütteln. 

Auch in der praktischen Sprühdose erhältlich. 

UV-Lampen und weiteres UV-Equipment fi nden Sie in der Rubrik Zubehör.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer UV 544516 
8 722500 615837

750 ml 6

Autosurfacer UV Light Grey 541694 
8 722500 609805

750 ml 6
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1K Grundierungen und Füller

Autosurfacer UV (Aerosol)

S2.04.02 

Produktbeschreibung
UV-trocknender, isocyanatfreier 1K Füller in der Sprühdose. Mit einer Trocknung von nur 
5 Minuten (mittels UV-A-Licht) können Prozesszeiten deutlich verkürzt werden.

Vorteile
Kurze Ablüftzeit und Trocknung in nur 5 Minuten · einfache Verarbeitung, Trocknung und 
Schleifbarkeit · 1K = unbegrenzte Topfzeit · kein Mischaufwand · verhindert Randzonen, 
daher ideal für empfi ndliche Originaluntergründe · ausreichende Füllkraft in nur 
2 Schichten (100 – 120 μm) · visueller Farbumschlag beim Schleifen = kein Kontrollschwarz 
notwendig. Ideal für die Verarbeitung auf Kunststoff , da keine Wärmeentwicklung bei der 
Trocknung mittels UV-Licht.

Tipp
UV-Lampen und weiteres UV-Equipment fi nden Sie in der Rubrik Zubehör.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer UV (Aerosol) 370845 
8 722500 213118

400 ml 6
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1K Grundierungen und Füller

1K All Plastics Primer

S2.06.02 

Produktbeschreibung
Transparenter Haftvermittler für alle lackierbaren Kunststoff e.

Vorteile
Spritzfertig · einfach in der Verarbeitung · schnelltrocknend · hervorragende 
Haftungseigenschaften auf allen im Reparaturmarkt gängigen Kunststoff en 
(mit Ausnahme reines PE).

Tipp
Auch in der praktischen Sprühdose erhältlich.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

1K All Plastics Primer 523621 
8 713707 189771

1 ltr. 6
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1K Grundierungen und Füller

1K All Plastics Primer (Aerosol)

S2.06.02a 

Produktbeschreibung
Transparenter Haftvermittler in der Sprühdose für alle lackierbaren Kunststoff e.

Vorteile
Einfach in der Verarbeitung · schnelltrocknend · hervorragende Haftungseigenschaften 
auf allen im Reparaturmarkt gängigen Kunststoff en (mit Ausnahme reines PE).

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

1K All Plastics Primer (Aerosol) 370141 
8 722500 211770

400 ml 6
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1K Grundierungen und Füller

Autosurfacer WB

1.0.3 

Produktbeschreibung
Wasserverdünnbarer Füller mit universeller Einsetzbarkeit als Schleif- und Nass-in-Nass-
Füller. Ideal für die Lackierung von Neuteilen.

Vorteile
Exzellente Haftung auf Stahl, Aluminium und Zink · guter Korrosionsschutz · lösemittelfrei 
und daher geringe Geruchsbelastung · sanft zu sensiblen Untergründen · kein Anquellen · 
glatter Verlauf und gute Trockenschleifbarkeit.

Tipp
Darf nicht auf Polyestermaterialien und Washprimer aufgetragen werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer WB 547139 
8 713707 297513

1 ltr. 2

Schleifversion

Nass-in-Nass-Version
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1K Grundierungen und Füller

Spot Sealer Direct-to-Metal (Aerosol)

S2.01.01a 

Produktbeschreibung
Universelle 1K Grundierung in der Sprühdose. Speziell entwickelt für Kleinreparaturen. 
Einsetzbar auf allen metallischen Untergründen.

Vorteile
Schnelltrocknend mit sehr guten Haftungs- und Isoliereigenschaften auf Stahl, Zink und 
Aluminium. Durch den mittelgrauen Farbton wird die gewünschte Farbtondeckkraft 
schneller erreicht.

Tipp
Aufgrund seines perfekten Verlaufs kann Spot Sealer nass-in-nass verarbeitet werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Spot Sealer Direct-to-Metal (Aerosol) 360672 
8 722500 184814

400 ml 6
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1K Grundierungen und Füller

Spotprimer (Aerosol)

2.7.2 

Produktbeschreibung
Schnelltrocknende, universelle 1K Grundierung in der Sprühdose. Geeignet für kleine 
Durchschliff stellen.

Vorteile
Schnell und einfach · kein Mischaufwand. Durch die verfügbaren Farben kann die Durch-
schliff stelle im passenden Grundfarbton abisoliert werden = schnellere Erreichung der 
Deckkraft. Verfügbar in Weiß, Schwarz, Mittelgrau, Grau, Rot, Gelb, Grün und Blau.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Spotprimer Grey 514190 
8 722500 143781

400 ml 6

Spotprimer Medium Grey  514203 
8 722500 163000

400 ml 6

Spotprimer White 514201 
8 722500 162966

400 ml 6

Spotprimer Black 514202 
8 722500 162980

400 ml 6

Spotprimer Blue 514196 
8 722500 149240

400 ml 6

Spotprimer Green 514194 
8 722500 149226

400 ml 6

Spotprimer Red 514193 
8 722500 149202

400 ml 6

Spotprimer Yellow 514195 
8 722500 149264

400 ml 6
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2K Grundierungen und Füller

Primer Surfacer EP II

2.4.5 

Produktbeschreibung
Hochfüllende, chromatfreie 2K Epoxidgrundierung. Zum Füllern von blankem und 
verzinktem Stahl, Aluminium, Holz- und Polyester-Untergründen sowie ausgehärteten 
Altlackierungen (Ausnahme TPA). Spezialist für Oldtimer-Restaurierungen. Sowohl als 
Schleif- als auch als Nass-in-Nass-Grundierfüller einsetzbar.

Vorteile
Hochfüllend · gute Chemikalienbeständigkeit · sehr guter Korrosionsschutz · schnell 
trocknend (bei 60 °C/45 Min.) · sehr gute Trockenschleifbarkeit · besonders geeignet für 
weiche und sensible Untergründe. Überspachtelbar mit Polyestermaterialien und somit 
für die Reparatur von Hagelschäden geeignet.

Tipp
Ohne Verdünnung auch streichbar.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Primer Surfacer EP II 525762 
8 713707 168363

1 ltr. 2

Primer Surfacer EP II 523954 
8 713707 186442

3 ltr. 2

Schleifversion

Nass-in-Nass Version
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2K Grundierungen und Füller

2K Plastic Primer

2.4.4 

Produktbeschreibung
Universelle, hellgraue 2K Grundierung auf Epoxidharzbasis. Einsetzbar auf allen derzeit im 
Automobilbereich verwendeten Kunststoff en (mit Ausnahme von reinem PE + PP).

Vorteile
Sehr glatter Verlauf · kein zusätzlicher Füller notwendig = Zeitersparnis · abtönbar mit 
Autocryl Plus LV Decklack = schnellere Erreichung der Deckkraft im Basislack · sehr 
schnelle Trocknung = schnelles Überlackieren möglich = zeitsparend · Ideal für Kunststoff e 
aus PP/EPDM.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

2K Plastic Primer 525119 
8 713707 174791

1 ltr. 2
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2K Grundierungen und Füller

Colorbuild Plus

S2.02.02 

Produktbeschreibung
Hochfüllendes 2K Acryl-Füller-Mischsystem. Mit den sechs Grundfarben kann eine Vielzahl 
von Füller-Farbtönen gemischt werden. Das spart Decklack, da die optimale Deckkraft 
früher erreicht wird. Je nach Auswahl der Zusätze sowohl als Schleiff üller, als auch als 
Nass-in-Nass-Grundierfüller verwendbar.

Vorteile
Universell einsetzbar · einfache Verarbeitung · guter Verlauf · schnelltrocknend · gute 
Schleifbarkeit · breites Verarbeitungsfenster in Bezug auf Reparaturgröße und Tempera-
tur. Durch den Einsatz des richtigen Füllerfarbtons wird Decklack gespart und die Sichtbar-
keit von Steinschlägen minimiert · Erhältlich auch in hell- und dunkelgrau · untereinander 
mischbar. Direkt anwendbar auf gründlich gereinigten Original KTL-grundierten Neuteilen 
= Verkürzung der Vorbereitungszeit um bis zu 50 %.

Tipp
Mit Colorbuild Plus Plastic Additive auch nass-in-nass direkt auf im Automobilbereich 
gängigen Kunststoff en einsetzbar (Ausnahme reines PE + PP). 
In Verbindung mit Autoclear LV Superior Fast oder Autoclear 2.0 kann Colorbuild Plus auch 
für Motorinnenraumbeschichtungen eingesetzt werden. 
Der praktische Sikkens Colorbuild Plus Fächer hilft schnell und einfach bei der Auswahl 
eines passenden Untergrundfarbtons.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Black 523118 
8 713707 194805

3 ltr. 2

Colorbuild Plus White 523121 
8 713707 194775

3 ltr. 2

Colorbuild Plus Dark Grey 523119 
8 713707 194799

3 ltr. 2

Colorbuild Plus Light Grey 523120 
8 713707 194782

3 ltr. 2

Colorbuild Plus Blue 523922 
8 713707 186763

1 ltr. 2

Colorbuild Plus Green 523924 
8 713707 186749

1 ltr. 2

Colorbuild Plus Red 523931 
8 713707 186671

1 ltr. 2

Colorbuild Plus Yellow 523933 
8 713707 186657

1 ltr. 2

Schleifversion
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2K Grundierungen und Füller

Colorbuild Plus

S2.02.02 

Nass-in-Nass Version

Kunststoff version (Nass-in-Nass-Version)
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2K Grundierungen und Füller

Multi Use Filler Pro

S2.02.06 

Produktbeschreibung
Universell einsetzbarer, schnelltrocknender 2K Acryl-Füller auf dem neuesten Stand der 
Technik. Sowohl als Schleif-, als auch als Nass-in-Nass-Füller einsetzbar.

Vorteile
Einfach zu verarbeiten · sehr gute Verspritzbarkeit · glatter Verlauf in der Schleif- und 
Nass-in-Nass-Version · ausgezeichnete Schleifbarkeit · hohe Füllkraft · abtönbar mit 
Autocryl Plus LV · hoher Decklackstand. Beide Graustufen sind untereinander mischbar.

Tipp
Durch den universellen Einsatz von Härter und Verdünnung kann die Schleifversion 
optimal den Verarbeitungsumständen, in Hinblick auf Temperatur und Reparaturgröße, 
angepasst werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Multi Use Filler Pro Light Grey 523126 
8 713707 194720

3 ltr. 2

Multi Use Filler Pro Dark Grey 523125 
8 713707 194737

3 ltr. 2

Schleifversion

Nass-in-Nass Version
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2K Grundierungen und Füller

Autosurfacer Rapid

3.2.28 

Produktbeschreibung
2K Füller mit schnellen Luft- und Ofentrocknungseigenschaften. Ideal für alle Standard-
reparaturen sowie Spot Repair-Arbeiten auf Stahl, verzinktem Stahl, Aluminium und 
bestehenden Lackschichten. Sowohl als Schleifversion als auch nass-in-nass einsetzbar.

Vorteile
Hochfüllend · isocyanatfrei · schnelle Luft- und Ofentrocknungseigenschaften · leicht in 
der Anwendung und hervorragend schleifbar · erhältlich in hell- und dunkelgrau · 
untereinander mischbar.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer Rapid Light Grey 523861 
8 713707 187371

1 ltr. 2

Autosurfacer Rapid Light Grey 523105 
8 713707 194935

3 ltr. 2

Autosurfacer Rapid Dark Grey 523858 
8 713707 187401

1 ltr. 2

Autosurfacer Rapid Dark Grey 523104 
8 713707 194942

3 ltr. 2

Schleifversion

Nass-in-Nass Version
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2K Grundierungen und Füller

Autosurfacer HB

S2.02.01 

Produktbeschreibung
Schnelltrocknender 2K Acrylfüller zum Füllen von größeren Reparaturstellen mit kleineren 
Unebenheiten. Durch seine exzellente Schleifbarkeit und die sehr hohe Füllkraft universell 
einsetzbar.

Vorteile
Hoher Festkörperanteil und extreme Füllkraft · einfache Verarbeitung · schnelle Trock-
nung · guter Verlauf · gute Schleifbarkeit

Tipp
Durch den universellen Einsatz von Härter und Verdünnung kann das Produkt optimal 
den Verarbeitungsumständen, in Hinblick auf Temperatur und Reparaturgröße, angepasst 
werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer HB 523857 
8 713707 187418

1 ltr. 2

Autosurfacer HB 523103 
8 713707 194959

3 ltr. 2
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2K Grundierungen und Füller

Sealer Plus

S2.02.03 

Produktbeschreibung
Transparenter 2K Sealer/Haftvermittler für schwer zugängliche Stellen. Sealer Plus 
liefert eine hervorragende Haftung zwischen Altlack und Decklack.

Vorteile
Einfach zu verarbeiten · abtönbar mit Autocryl Plus LV Decklack = Einsatz auch als 
Motorinnenraumbeschichtung möglich.

Tipp
Durch Zugabe von Decklack verlängert sich die Trocknungszeit. Bitte Angaben im 
technischen Datenblatt beachten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Sealer Plus 523958 
8 713707 186404

1 ltr. 2
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Autowave

Autowave MM 2.0

S1.09.03 

Produktbeschreibung
Schnelltrocknender Einkomponenten Wasserbasislacksystem für die Zweischicht-
Lackierung. Zur Nachstellung von Uni-, Metallic- und Pearlfarbtönen aus der Serienlackie-
rung. Speziell entwickelt für die Pkw-Lackierung, aber auch geeignet für die Lackierung 
von Kleintransportern. Durch spezielle Zusätze wird eine maximale Flexibilität in der 
Anwendung erreicht.

Vorteile
Einfache Verarbeitung · hervorragende Deckkraft · zeitsparend · hervorragender Verlauf 
und Metallicausrichtung• sehr guter Klarlackstand · einfaches Ein- und Beilackieren · hohe 
Farbtongenauigkeit · einfach zu dosieren · kein Oberfl ächenkleber · leicht schleifbar · 
3 Monate Topfzeit bei ausgemischten Farbtönen · überlackierbar mit allen Sikkens 
Klarlacken. Breite Farbtonpalette verfügbar.

Tipp
Durch Zugabe von Autowave 2.0 Hardener kann Autowave Basislack für Motorinnenraum-
beschichtungen eingesetzt werden. Weitere Informationen hierzu fi nden Sie in der Rubrik 
Härter. 

Hilfsmittel zur Unterstützung des optimalen Farbtonprozesses in der Werkstatt, fi nden Sie 
in der Rubrik Color.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

00 Weiß 523867 
8 713707 187319

1 ltr. 2

98 Weiß konzentriert 523869 
8 713707 187296

1 ltr. 2

101 Weiß transparent 523871 
8 713707 187272

1 ltr. 2

245 Tiefschwarz 523106 
8 713707 194928

1 ltr. 2

254 Orangerot 525395 
8 713707 172032

0,5 ltr. 2

266 Gelbgrün transparent 525402 
8 713707 171967

0,5 ltr. 2

296 Gelborange 525416 
8 713707 171820

0,5 ltr. 2

332BA Perlmutt Blauviolett fein 523873 
8 713707 187258

1 ltr. 2

332GA Perlmutt Grüngelb  525423 
8 713707 171752

0,5 ltr. 2

332GB Perlmutt Grüngelb fein 525430 
8 713707 171684

0,5 ltr. 2

332RA Perlmutt Rotviolett 525437 
8 713707 171615

0,5 ltr. 2

332VA Perlmutt Violettblau 523875 
8 713707 187234

1 ltr. 2

332XB Blaugrün (brillant)  525444 
8 713707 171547

0,5 ltr. 2

332XG Gelbgrün (brillant)  525451 
8 713707 171479

0,5 ltr. 2

332XS Weiß (brillant) 525458 
8 713707 171400

0,5 ltr. 2

332YA Perlmutt Gelbgrün 525465 
8 713707 171332

0,5 ltr. 2
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Autowave

Autowave MM 2.0

S1.09.03 

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

333P Perlmutt Weiß 523877 
8 713707 187210

1 ltr. 2

333PB Perlmutt Blaugrün 523879 
8 713707 187197

1 ltr. 2

333PG Perlmutt Gelbgrün 523881 
8 713707 187173

1 ltr. 2

333PR Perlmutt Rotorange 523883 
8 713707 187159

1 ltr. 2

334GA Perlmutt Grüngelb 525472 
8 713707 171264

0,5 ltr. 2

334GB Perlmutt Grünblau 525479 
8 713707 171196

0,5 ltr. 2

334PR Perlmutt Rotorange fein 525486 
8 713707 171127

0,5 ltr. 2

334RA Perlmutt Kupferrot fein 525493 
8 713707 171059

0,5 ltr. 2

334RB Perlmutt Kupferrot  525500 
8 713707 170984

0,5 ltr. 2

334RE Perlmutt Grünblau 544879 
8 713707 262122

0,5 ltr. 2

334WA Perlmutt Weiß extra fein 525514 
8 713707 170847

0,5 ltr. 2

334WB Perlmutt Weiß fein 525521 
8 713707 170779

0,5 ltr. 2

334XR Rotorange (brillant) 525528 
8 713707 170700

0,5 ltr. 2

334ZA Graphitschwarz 525535 
8 713707 170632

0,5 ltr. 2

335 Gelbgrün 525542 
8 713707 170564

0,5 ltr. 2

342 Blauviolett transparent 523885 
8 713707 187135

1 ltr. 2

350 Violettrot 525630 
8 713707 169681

0,5 ltr. 2

355 Rotorange 523107 
8 713707 194911

1 ltr. 2

360 Oxidrot 525637 
8 713707 169612

0,5 ltr. 2

361 Gelborange 525644 
8 713707 169544

0,5 ltr. 2

400 Tiefschwarz 523889 
8 713707 187098

1 ltr. 2

527 Rotviolett transparent 523891 
8 713707 187074

1 ltr. 2

535 Blauviolett  583920 
8 713707 718841

1 ltr. 2

537 Violettrot transparent 523895 
8 713707 187036

1 ltr. 2

558 Gelborange 525651 
8 713707 169476

0,5 ltr. 2

568 Rotorange transparent 525658 
8 713707 169407

0,5 ltr. 2
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Autowave

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

575 Blaugrün transparent 523897 
8 713707 187012

1 ltr. 2

577 Grüngelb transparent 523899 
8 713707 186992

1 ltr. 2

579 Gelborange transparent 525665 
8 713707 169339

0,5 ltr. 2

599 Rotorange transparent 525672 
8 713707 169261

0,5 ltr. 2

600 Bindemittel 523901 
8 713707 186978

1 ltr. 2

666 Bindemittel transparent 523903 
8 713707 186954

1 ltr. 2

700 Flop Controller konzentriert 523905 
8 713707 186930

1 ltr. 2

732 Grünblau transparent 523907 
8 713707 186916

1 ltr. 2

744 Mischschwarz 523909 
8 713707 186893

1 ltr. 2

800C Metallic fein 523110 
8 713707 194881

1 ltr. 2

800CC Metallic grob 523111 
8 713707 194874

1 ltr. 2

800DC Metallic grob (brillant) 523112 
8 713707 194867

1 ltr. 2

800DF Metallic brillant 523113 
8 713707 194850

1 ltr. 2

800EC Metallic extra grob 523114 
8 713707 194843

1 ltr. 2

800MS Metallic fein (hell) 523115 
8 713707 194836

1 ltr. 2

800YA Metallic Gelborange 523116 
8 713707 194829

1 ltr. 2

952 Orangerot transparent 523911 
8 713707 186879

1 ltr. 2

954 Violettrot transparent 523913 
8 713707 186855

1 ltr. 2

971 Violettblau transparent 523915 
8 713707 186831

1 ltr. 2

974 Gelborange transparent 523917 
8 713707 186817

1 ltr. 2

980 Blaugrün transparent 523919 
8 713707 186794

1 ltr. 2

1001 Schwarz ED 525381 
8 713707 172179

0,5 ltr. 2

1002 Blau ED 525388 
8 713707 172100

0,5 ltr. 2

Autowave MM 2.0

S1.09.03 
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Autowave

Uni-Farbtöne

Eff ekt- und Metallic-Farbtöne

Autowave MM 2.0

S1.09.03 
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Autowave

Autowave Special Eff ect Colors MM 338SA

S1.09.02 

Produktbeschreibung
Spezialtoner auf Wasserbasis mit sogenannten hochbrillanten PVD-Metallics. Durch die 
sehr kleinen, dünnen Partikel wird ein Eff ekt wie poliertes Aluminium erzielt. Speziell bei 
Anbauteilen und bei der Umlackierung von Felgen können dadurch hochbrillante Akzente 
mit einem außergewöhnlichen Tiefenfl op gesetzt werden.

Vorteile
Spritzfertig · verwendbar in purer Form oder als Zusatz für eine Vielzahl an 
Serienfarbtönen · überlackierbar mit allen VOC-konformen Sikkens Klarlacken.

Tipp
Zur Erreichung des metallischen Eff ekts sollte am Besten ein schwarzer Decklack 
vorlackiert werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autowave MM 338SA 525593 
8 713707 170052

0,75 ltr. 2
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Autowave

Autowave Special Eff ect Colors MM "Candy"

S1.09.03 

Produktbeschreibung
Spezielle Mischfarbenreihe zur Nachstellung von brillanten Automobil-Serienfarbtönen 
mit hohen Tiefeneff ekten, z. B. Mazda Crystal Soul Red oder Ford Ruby Red. Serienmäßig 
kann es sich hierbei um einen Dreischicht-Aufbau oder um eingefärbte Klarlacke handeln.

Tipp
Zur Ausmischung mancher Farbtöne wird oftmals eine Kombination aus mehreren 
Mischfarben benötigt. Prüfen Sie Farbtonrezepturen über MIXIT um festzustellen welche 
Mischfarbe für die Installation im Betrieb sinnvoll ist. Farbtöne die Sonderpigmente 
enthalten können auch Ready Mixed bestellt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

3360 Midcoat Color Enhancer 558169 
8 713707 383407

1 ltr. 2

336BO SEC Orange Aluminum 558078 
8 713707 383209

0,5 ltr. 2

336BR SEC Brilliant Red 564243 
8 713707 456477

0,5 ltr. 2

336OA SEC Orange Aluminum 558046 
8 713707 383391

0,5 ltr. 2

336RA SEC Red Aluminum 558065 
8 713707 382998

0,5 ltr. 2

336RT SEC UF Red to Violet 558025 
8 713707 382578

0,5 ltr. 2

336VT SEC UF Violet to Red 558029 
8 713707 382813

0,5 ltr. 2

336VX SEC Violet to Red XF transp. 566514 
8 713707 482940

0,5 ltr. 2

800NE SEC Fine Metallic 551687 
8 713707 312360

0,5 ltr. 2
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Autowave

Autowave Ready Mixed

S1.09.03 

Produktbeschreibung
Fertig ausgemischte Automobilserienfarbtöne; gängige Metallic-, Uni-, Xirallic- und 
Pearl-Farbtöne.

Vorteile
Geringe Lagerhaltungskosten · alle ausgemischten Farbtöne sind 3 Monate lagerstabil.

Tipp
Wir möchten darauf hinweisen, dass ein Farbton grundsätzlich vor Verarbeitung anhand 
eines Spritzmusters überprüft werden muss. 

Bezeichnung Artikelnr.  Inhalt 

Autowave Ready Mixed Preisgruppe 1 62001107 1 ltr. 

Autowave Ready Mixed Preisgruppe 2 62001108 1 ltr. 

Autowave Ready Mixed Preisgruppe 3 62001109 1 ltr. 

Autowave Ready Mixed Preisgruppe 4 62001110 1 ltr. 

Autowave Ready Mixed Preisgruppe 5 62001111 1 ltr. 

Autowave Special Eff ect Colors Ready Mixed

S1.09.03 

Produktbeschreibung
Fertig ausgemischte Eff ektfarbtöne mit High Performance Pigmenten wie z. B. Chromafl air 
und Spectrafl air. Auf weniger gängige Sondereff ekt-Automobilfarbtöne kann schnell und 
fl exibel reagiert werden.

Vorteile
Geringe Lagerhaltungskosten · weniger Materialabfall, gerade bei weniger gängigen 
Farbtönen mit Spezialpigmenten. Alle ausgemischten Farbtöne sind 3 Monate lagerstabil.

Tipp
Wir möchten darauf hinweisen, dass ein Farbton grundsätzlich vor Verarbeitung anhand 
eines Spritzmusters überprüft werden muss.

Bezeichnung Artikelnr.  Inhalt 

Autowave Ready Mixed SEC Preisgruppe 6 62001112  1 ltr.

Autowave Ready Mixed SEC Preisgruppe 7 62001113  1 ltr.

Autowave Ready Mixed SEC Preisgruppe 8 62001114  1 ltr.

Autowave Ready Mixed SEC Preisgruppe 9 62001115  1 ltr.

Autowave Ready Mixed SEC Preisgruppe 10 62001116  1 ltr.
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Autobase Plus

Autobase Plus MM (nicht VOC-konform)

5.2.65 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Basislack für die Zweischicht-Lackierung für Metallic-, Perlmutt- und 
Unifarbtöne. Überlackierbar mit Autoclear Plus HS. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt werden.

Vorteile
Autobase Plus-Basislack bietet hervorragende Deckkraft, Metallicausrichtung und 
Verspritzbarkeit bei der Nachstellung von Uni-, Metallic und Perleff ektfarbtönen aus der 
Serienlackierung · einfache Verarbeitung · schnelles Ablüften und kurze Trocknungszeiten.

Tipp
Für höchste Systemanforderungen können 10 % P-Hardener zugegeben werden. Topfzeit 
von 4 Stunden beachten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Q065 Bindemittel 523035 
8 713707 195635

3,75 ltr. 2

Q070 Bindemittel transparent 523625 
8 713707 189733

1 ltr. 2

Q110 Weiß 523036 
8 713707 195628

3,75 ltr. 2

Q120 Weiß konzentriert 523037 
8 713707 195611

3,75 ltr. 2

Q140 Tiefschwarz 523038 
8 713707 195604

3,75 ltr. 2

Q160 Mischschwarz 523039 
8 713707 195598

3,75 ltr. 2

Q190 Flop Controller 523627 
8 713707 189719

1 ltr. 2

Q191 Flop Controller konzentriert 523629 
8 713707 189696

1 ltr. 2

Q196 Weiß transparent 555104 
8 713707 353318

1 ltr. 2

Q198 Graphitschwarz 523633 
8 713707 189658

1 ltr. 2

Q231 Rotorange 523635 
8 713707 189634

1 ltr. 2

Q232 Rotorange transparent 525133 
8 713707 174654

1 ltr. 2

Q235 Rotorange transparent 523637 
8 713707 189610

1 ltr. 2

Q239 Rotorange 523639 
8 713707 189597

1 ltr. 2

Q271 Rotviolett transparent 525140 
8 713707 174586

1 ltr. 2

Q279 Rotviolett transparent 523641 
8 713707 189573

1 ltr. 2

Q325 Orangerot 523643 
8 713707 189559

1 ltr. 2

Q328 Orangerot transparent 525147 
8 713707 174517

1 ltr. 2

Q348 Orangegelb 523645 
8 713707 189535

1 ltr. 2

Q432 Gelbgrün transparent 525159 
8 713707 174395

1 ltr. 2
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Autobase Plus

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Q436 Gelborange transparent 525166 
8 713707 174326

1 ltr. 2

Q437 Gelborange 523647 
8 713707 189511

1 ltr. 2

Q439 Gelborange transparent. 523649 
8 713707 189498

1 ltr. 2

Q452 Gelbgrün 523651 
8 713707 189474

1 ltr. 2

Q455 Gelbgrün 523653 
8 713707 189450

1 ltr. 2

Q550 Grüngelb transparent 523655 
8 713707 189436

1 ltr. 2

Q564 Grünblau transparent 523657 
8 713707 189412

1 ltr. 2

Q652 Blaugrün transparent 523659 
8 713707 189399

1 ltr. 2

Q671 Blaugrün transparent 523661 
8 713707 189375

1 ltr. 2

Q673 Blauviolett transparent 523663 
8 713707 189351

1 ltr. 2

Q680 Blauviolett 576315 
8 713707 630525

1 ltr. 2

Q725 Violettrot transparent 525187 
8 713707 174111

1 ltr. 2

Q726 Violettrot transparent 523665 
8 713707 189337

1 ltr. 2

Q766 Violettblau transparent 523667 
8 713707 189313

1 ltr. 2

Q811B Metallic fein (hell) 523669 
8 713707 189290

1 ltr. 2

Q811E Metallic fein 523043 
8 713707 195550

3,75 ltr. 2

Q811J Metallic brillant 523045 
8 713707 195536

3,75 ltr. 2

Q811M Metallic grob (brillant) 523671 
8 713707 189276

1 ltr. 2

Q811P Metallic grob 523047 
8 713707 195512

3,75 ltr. 2

Q811R Metallic extra grob 523673 
8 713707 189252

1 ltr. 2

Q843H Metallic Gelborange 523677 
8 713707 189214

1 ltr. 2

Q911H Weiß brillant 525194 
8 713707 174043

1 ltr. 2

Q911M Perlmutt Weiß 523681 
8 713707 189177

1 ltr. 2

Q914C Perlmutt Weiß extra fein 523683 
8 713707 189153

1 ltr. 2

Q914F Perlmutt Weiß fein 523685 
8 713707 189139

1 ltr. 2

Q922F Perlmutt Rotorange fein 523687 
8 713707 189115

1 ltr. 2

Autobase Plus MM (nicht VOC-konform)

5.2.65 
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Autobase Plus

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Q922M Perlmutt Rotorange 523689 
8 713707 189092

1 ltr. 2

Q923H Rotorange (brillant) 525201 
8 713707 173978

1 ltr. 2

Q925M Perlmutt Rotviolett 523691 
8 713707 189078

1 ltr. 2

Q933F Perlmutt Kupferrot fein 523695 
8 713707 189030

1 ltr. 2

Q933M Perlmutt Kupferrot 523697 
8 713707 189016

1 ltr. 2

Q941F Perlmutt Gelbgrün 523699 
8 713707 188996

1 ltr. 2

Q941H Gelbgrün (brillant)  525208 
8 713707 173909

1 ltr. 2

Q941M Perlmutt Gelbgrün 523701 
8 713707 188972

1 ltr. 2

Q943M Perlmutt Gelborange 523703 
8 713707 188958

1 ltr. 2

Q951F Perlmutt Grüngelb fein 523705 
8 713707 188934

1 ltr. 2

Q951H Perlmutt Grüngelb 525215 
8 713707 173831

1 ltr. 2

Q952N Perlmutt Grünblau 544975 
8 713707 264416

1 ltr. 2

Q954G Perlmutt Grünblau 523709 
8 713707 188897

1 ltr. 2

Q954M Perlmutt Grüngelb 523711 
8 713707 188873

1 ltr. 2

Q954S Perlmutt Grüngelb 523713 
8 713707 188859

1 ltr. 2

Q961H Blaugrün (brillant) 525221 
8 713707 173770

1 ltr. 2

Q964H Perlmutt Blaugrün fein 523715 
8 713707 188835

1 ltr. 2

Q964R Perlmutt Blaugrün 523717 
8 713707 188811

1 ltr. 2

Q975S Perlmutt Violettblau 523719 
8 713707 188798

1 ltr. 2

Autobase Plus MM (nicht VOC-konform)

5.2.65 
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Autobase Plus

Autobase Plus Special Eff ect Colors Argentum Q878SA 
(nicht VOC-konform)

5.2.70 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Zweischicht-Basislack mit hohem metallischem Glanz, wirkt wie polier-
tes Aluminium. Überlackierbar mit Autoclear Plus HS und Autoclear HSR Antiscratch. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt 
werden.

Vorteile
Ideal für Anbauteile wie Spiegelkappen und Leisten.

Tipp
Zur Erreichung des metallischen Eff ekts muss ein schwarzer Decklack vorlackiert werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autobase Plus SEC Argentum Q878SA 523679 
8 713707 189191

1 ltr. 2

Autobase Plus Ready Mixed (nicht VOC-konform)

5.2.65 

Produktbeschreibung
Fertig ausgemischte Metallic-, Perlmutt-, Xirallic- und Unifarbtöne. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt 
werden.

Vorteile
Geringe Lagerhaltungskosten.

Tipp
Wir möchten darauf hinweisen, dass ein Farbton grundsätzlich vor Verarbeitung anhand 
eines Spritzmusters überprüft werden muss.

Bezeichnung Artikelnr.  Inhalt

Autobase Plus Ready Mixed PG1 62001053 1 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed PG2 62001054 1 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed PG3 62001055 1 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed PG4 62001056 1 ltr.
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Autobase Plus

Autobase Plus Special Eff ect Colors Ready Mixed 
(nicht VOC-konform)

Produktbeschreibung
Fertig ausgemischte Sonderfarbtöne in Autobase Plus. Auf weniger gängige 
Sondereff ekt-Automobilfarbtöne kann schnell und fl exibel reagiert werden. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt 
werden.

Vorteile
Geringe Lagerhaltungskosten · weniger Materialabfall, gerade bei weniger gängigen 
Farbtönen mit Spezialpigmenten.

Tipp
Wir möchten darauf hinweisen, dass ein Farbton grundsätzlich vor Verarbeitung anhand 
eines Spritzmusters überprüft werden muss.

Bezeichnung Artikelnr.  Inhalt

Autobase Plus Ready Mixed SEC PG1 62001063 0,5 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed SEC PG2 62001064 0,5 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed SEC PG3 62001065 0,5 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed SEC PG4 62001066 0,5 ltr.

Autobase Plus Ready Mixed SEC PG5 62001067 0,5 ltr.
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Klarlacke

Autoclear LV Superior Fast

S1.05.01 

Produktbeschreibung
Hochfüllender Zweikomponenten High-Solid-Klarlack für das Autowave Zweischicht-
system. Durch die schnellen Trocknungseigenschaften ideal für Spot Repair-Arbeiten. 
Diese Klarlack-Technologie gewährt sehr robuste und verlässliche Produkteigenschaften, 
kombiniert mit einem hohen Glanz auf Autowave Basislack. Trocknungsdauer 15 Minuten 
bei 60 °C (Objekttemperatur).

Vorteile
Einfache Verspritzbarkeit · guter Verlauf · schnelle Trocknung · schnelle Weiterverar-
beitung · einfache Polierbarkeit · sehr ergiebig · Auftrag in nur 1,5 Spritzgängen. Die 
Trocknungsdauer in Kombination mit Autoclear LV Superior Accelerator beträgt lediglich 
12 Minuten bei 60 °C.

Tipp
In Kombination mit den weiteren Klarlackkomponenten Autoclear LV Superior Medium 
und Slow, ist der Lackierbetrieb für alle Reparaturarten bestens ausgestattet. 

Autoclear LV Superior Fast kann in Verbindung mit Colorbuild Plus auch für Motorinnen-
raumbeschichtungen eingesetzt werden. Weitere Informationen entnehmen Sie dem 
technischen Datenblatt von Colorbuild Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Fast 525231 
8 713707 173671

1 ltr. 6

Autoclear LV Superior Fast 523075 
8 713707 195239

5 ltr. 4

Spot Repair
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Klarlacke

Autoclear LV Superior Medium

S1.05.01 

Produktbeschreibung
Hochfüllender Zweikomponenten High-Solid-Klarlack für das Autowave Zweischicht-
system. Durch die schnellen Trocknungseigenschaften ideal für die Lackierung 
von 2 – 3 Teilen. Diese Klarlack-Technologie gewährt sehr robuste und verlässliche 
Produkteigenschaften, kombiniert mit einem sehr hohen Glanz auf Autowave Basislack. 
Trocknungsdauer 25 Minuten bei 60 °C (Objekttemperatur).

Vorteile
Einfache Verarbeitung · guter Verlauf · hoher Glanz · schnelle Trocknung · schnelle Weiter-
verarbeitung · einfache Polierbarkeit · sehr ergiebig · Auftrag in nur 1,5 Spritzgängen.

Tipp
In Kombination mit den weiteren Klarlackkomponenten Autoclear LV Superior Fast und 
Slow, ist der Lackierbetrieb für alle Reparaturarten bestens ausgestattet.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Medium 523760 
8 713707 188385

1 ltr. 6

Autoclear LV Superior Medium 523076 
8 713707 195222

5 ltr. 4

Lackierung von 2 – 3 Teilen
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Klarlacke

Autoclear LV Superior Slow

S1.05.01 

Produktbeschreibung
Hochfüllender Zweikomponenten High-Solid-Klarlack für das Autowave Zwei-
schichtsystem. Speziell entwickelt für die Verarbeitung auf großen Flächen und für 
Ganzlackierungen. Diese Klarlack-Technologie gewährt sehr robuste und verlässliche 
Produkteigenschaften, kombiniert mit einem sehr hohen Glanz auf Autowave Basislack. 
Trocknungsdauer 35 Minuten bei 60 °C (Objekttemperatur).

Vorteile
Einfache Verarbeitung · sehr guter Verlauf · hoher Glanz, für höchste Oberfl ächen-
ansprüche · einfache Polierbarkeit · sehr ergiebig · Auftrag in nur 1,5 Spritzgängen.

Tipp
In Kombination mit den weiteren Klarlackkomponenten Autoclear LV Superior Fast und 
Medium, ist der Lackierbetrieb für alle Reparaturarten bestens ausgestattet.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Slow 523077 
8 713707 195215

5 ltr. 4

Ganzlackierung
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Klarlacke

Autoclear 2.0

S1.05.16 

Produktbeschreibung
VOC-konformes 2K Klarlacksystem, welches auf optimale Applikationseigenschaften über 
Autowave 2.0 entwickelt wurde. Dieses Konzept deckt alle Reperaturgrößen unter allen 
Applikationsbedingungen ab. Diese schnelltrocknende Klarlack-Technologie gewährt sehr 
robuste und verlässliche Produkteigenschaften und hervorragende Poliereigenschaften.

Vorteile
Hervorragende Trocknungseigenschaften bei 40 °C und 60 °C · zusätzliche Steuerung der 
Trocknungsgeschwindigkeit durch Reducer Slow oder Fast; kein Wechsel von Härter oder 
Anpassung des Klarlacks notwendig · hervorragende Durchtrocknung · sehr gute Schleif-
barkeit und leichte Polierbarkeit · perfekte Übereinstimmung des Erscheinungsbildes 
mit der Serienlackierung · lange Topfzeit – 1 ½ – 2 Stunden (Reducer Fast/Reducer Slow) · 
schlankes Sortiment.

Tipp
Das Autoclear 2.0 System hat zusätzlich den Reducer HT speziell für hohe Temperaturen.  
Das Mischungsverhältnis bleibt hier unverändert bei 3:3:1.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear 2.0 523070 
8 713707 195284

5 ltr. 4
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Klarlacke

Autoclear LV

S1.05.05 

Produktbeschreibung
Zweikomponenten High-Solid-Klarlacksystem für das Autowave Zweischichtsystem. 
Standardklarlack für alle Reparaturgrößen bei Verarbeitungstemperaturen bis 30 °C. 
Trocknungsdauer 20 Minuten bei 60 °C (Objekttemperatur). 

Auch als lange Version Autoclear LV Slow erhältlich, für warme Temperaturen und große 
Flächen.

Vorteile
Einfaches Mischungsverhältnis · einfache Verarbeitung · schnelle Trocknung · guter Glanz · 
hohe Oberfl ächenhärte.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV 523072 
8 713707 195260

5 ltr. 4

Standard
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Klarlacke

Autoclear LV Slow

S1.05.05 

Produktbeschreibung
Zweikomponenten High-Solid-Klarlacksystem für das Autowave Zweischichtsystem. 
Langer Klarlack für warme Temperaturen und größere Reparaturfl ächen bis hin zur 
Ganzlackierung. Trocknungsdauer 30 Minuten bei 60 °C (Objekttemparatur). 

Auch als Standardversion Autoclear LV erhältlich, für normale Temperaturen und kleine 
Flächen.

Vorteile
Einfaches Mischungsverhältnis · einfache Verarbeitung · hoher Glanz · hohe 
Oberfl ächenhärte.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Slow 523074 
8 713707 195246

5 ltr. 4

Für warme Temperaturen und große Flächen
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Klarlacke

Autoclear Aerodry

S1.05.28 

Produktbeschreibung
Zur Maximierung von Gewinnen können Energieeinsparungen einen entscheidenden 
Beitrag leisten. Nicht immer ist die Prozessgeschwindigkeit entscheidend, sondern oftmals 
bringt mehr Flexibilität den benötigten Vorteil. Sikkens Autoclear Aerodry ist ein innova-
tiver Klarlack, der beides in einem Produkt kombiniert. Mit einer schnellen Lufttrocknung 
von nur 45 Minuten können Aufträge energiesparend und wirtschaftlich bearbeitet 
werden. Zudem kann mit der kurzen Ofentrocknung von 5 – 10 Minuten bei 60 °C bei 
Bedarf schnell und fl exibel reagiert werden. 

Vorteile
Extrem schnelle Lufttrocknung · schnelle Staubtrockenheit · erstklassiger Glanz und 
Verlauf · einfache Verarbeitung · Non-Flash-off -Verarbeitung – Lackieren von Einzelteilen 
ohne Ablüften möglich · kompaktes System · einfaches Mischungsverhältnis von 
100 : 100 · optionale Ofentrocknung in 5 – 10 Minuten* bei 60 °C. 

Tipp
Die Trocknungszeit ist abhängig von der Härterauswahl und der Luftfeuchtigkeit. 
Autoclear Aerodry wurde speziell für die Verwendung auf Autowave 2.0 entwickelt. 
Aufgrund der schnellen Trocknung dieser feuchtigkeitshärtenden Bindemitteltechnologie 
ist es aber grundsätzlich erforderlich den Wasserbasislack zu härten. Die Zugabemenge 
an Autowave 2.0 Hardener ist 5 %. 

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Aerodry 556037 
8 713707 366349

1 ltr. 6
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Klarlacke

Autoclear UV

S1.05.02b 

Produktbeschreibung
UV trocknendes 2K Klarlacksystem für den Einsatz auf Autowave Basislack. Durch die 
schnelle Trocknungsgeschwindigkeit kann eine maximale Steigerung der Produktivität und 
des Durchsatzes in einem Lackierbetrieb erreicht werden, bei gleichzeitiger Reduzierung 
von Energie und Materialverbrauch. Ideal für Kleinreparaturen und Einzelteile.

Vorteile
Besonders hochglänzend und mit einem guten Erscheinungsbild. Trocknung mittels 
UV-A-Licht. Einfaches Mischungsverhältnis nach Gewicht – geringes Mischfehlerrisiko. 
Lange Topfzeit (3 – 4 Stunden) – weniger Mischaufwand und Reduzierung von Materialaus-
schuss. Keine Wärmeentwicklung – ideal für Kunststoff teile.

Tipp
UV-Lampen und weiteres UV-Equipment fi nden Sie in der Rubrik Zubehör.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear UV 531404 
8 722500 599144

1 ltr. 6



64

Klarlacke

Autoclear LV Exclusive

S1.05.07 

Produktbeschreibung
Zweikomponenten Klarlack mit selbstheilenden Eigenschaften. Durch die speziellen 
Refl ow-Eigenschaften verlaufen Mikrokratzer praktisch von selbst unter Einwirkung von 
Wärme z. B. durch Sonnenlicht. Speziell entwickelt für Autowave Basislack.

Vorteile
Einfache Verarbeitung · besonders ergiebig · hochglänzend · hohe Kratz- und Waschstra-
ßenbeständigkeit · selbstheilend · hervorragende Glanzbeständigkeit.

Tipp
Für hohe Qualitätsansprüche und hochwertige Fahrzeuge, die werkseitig mit einem 
kratzbeständigen Klarlack lackiert sind.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Exclusive 523073 
8 713707 195253

5 ltr. 4
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Klarlacke

Autoclear HSR Antiscratch

S1.05.01 

Produktbeschreibung
Hochfüllender 2K Klarlack mit kratzfesten Eigenschaften. Speziell entwickelt für die 
universelle Verarbeitung, sowohl auf Autowave als auch auf Autobase Plus Zwei- und 
Dreischichtsystemen.

Vorteile
Einfache Verarbeitung · optimaler Verlauf und hoher Glanz · kratzbeständig · gute 
Polierbarkeit.

Tipp
Durch den universellen Einsatz von Härter und Verdünnung kann das Produkt optimal 
den Verarbeitungsumständen, in Hinblick auf Temperatur und Reparaturgröße, 
angepasst werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear HSR Antiscratch 523741 
8 713707 188576

1 ltr. 6

Autoclear HSR Antiscratch 523071 
8 713707 195277

5 ltr. 4
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Klarlacke

Autoclear Mix&Matt

S1.05.19 

Produktbeschreibung
Dieses Mattklarlacksystem besteht aus einer vollmatten und einer seidenmatten Kompo-
nente und kann auf allen Sikkens Basislacken angewendet werden. Dieser Klarlack wurde 
speziell für die Instandsetzung und komplette Neulackierungen von originalmattierten 
Oberfl ächen, wie auch matten und seidenmatten Kunststoff anbauteilen, entwickelt. Der 
gewünschte Glanzgrad wird durch Mischen der beiden Komponenten erzielt.

Vorteile
2 mischbare Komponenten in einem System: matt und seidenmatt · der gewünschte 
Glanzgrad kann optimal eingestellt werden · einfache Ermittlung des erforderlichen 
Glanzgrades am Objekt · vielseitig anwendbar · benutzerfreundlich: einfache und schnelle 
Anwendung · perfektes Erscheinungsbild mit einem gleichmäßigen Glanzgrad · samtige, 
robuste Oberfl äche · langanhaltendes Ergebnis mit gleichbleibendem Glanzgrad.

Tipp
Mit dem praktischen Glanzgradfächer (siehe Rubrik Color) kann der geforderte Matteff ekt 
schnell und einfach ermittelt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Mix&Matt Low Gloss 523766 
8 713707 188323

1 ltr. 2

Autoclear Mix&Matt Semi Gloss 523772 
8 713707 188262

1 ltr. 2
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Klarlacke

Autoclear Lights (Aerosol)

S1.05.30 

Produktbeschreibung
Dieser zweikomponentige Klarlack in der praktischen Sprühdose wurde speziell für die 
Erneuerung von matten und vergilbten Scheinwerferklarlacken entwickelt und ermöglicht 
den Lackierfachbetrieben, ihr Leistungsspektrum um ein zusätzliches Geschäftsfeld zu 
erweitern. 

Vorteile
Originalgetreues Endergebnis mit hervorragender Haftung · einfacher Systemaufbau · 
Applikation in nur einer Schicht. Kein zusätzlicher Haftvermittler erforderlich.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Lights (Aerosol) 562595 
8 713707 430354

400 ml 6
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Klarlacke

Autoclear Plus HS (nicht VOC-konform)

5.2.64 

Produktbeschreibung
Universeller 2K High Solid Acryl-Klarlack mit herausragendem Verlauf, Glanz und herausra-
gender Füllkraft. Einsetzbar auf Autobase Plus und Autowave Basislack. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt 
werden. 

Vorteile
Einfache Verarbeitung · schnelltrocknend · schnelle Weiterverarbeitung/Montage möglich · 
hohe Oberfl ächenhärte. 

Tipp
Durch den universellen Einsatz von Härter und Verdünnung kann das Produkt optimal 
den Verarbeitungsumständen, in Hinblick auf Temperatur und Reparaturgröße, angepasst 
werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Plus HS 523079 
8 713707 195192

5 ltr. 4
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Sonstige Lacke und Zusätze

Autoprep Pretreatment Wipes 
(Autoprep Vorbehandlungstücher)

A2.06.01 

Produktbeschreibung
Mit einer passivierenden Lösung getränkte Tücher für die schnelle und einfache Vorbe-
handlung von metallischen Oberfl ächen. Durch eine chemische Reaktion werden eine 
verbesserte Korrosionsbeständigkeit und hervorragende Haftungseigenschaften für das 
anschließend aufgetragene Lacksystem erzielt.

Vorteile
Chromatfrei · können im Vorbereitungsbereich angewendet werden · hoher Korrosions-
schutz · hervorragende Haftungseigenschaften auf metallischen Untergründen · einfach 
zu verarbeiten · visuelle Kontrolle durch Farbumschlag · kein Dosieren und Mischen 
notwendig = zeitsparend · Entsorgung über den Hausmüll = kostensparend · geringe 
Emissionen · Ergiebigkeit bis zu 1 m2 pro Tuch.

Tipp
In einem wiederverschließbaren Beutel kann das Tuch über einen ganzen Arbeitstag 
feucht aufbewahrt und somit mehrmals verwendet werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoprep Pretreatment Wipes 514186 
8 722500 231525

25 Tücher 6
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Sonstige Lacke und Zusätze

Elast-o-Actif

6.8 

Produktbeschreibung
Elastifi zierender Zusatz für 2K Acryl-Lacke, zur Lackierung elastischer 
Kunststoff fahrzeugteile.

Vorteile
Verbessert die Flexibilität des Lacksystems; Beschichtung hält Verformungen besser 
Stand ohne Schaden zu nehmen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Elast-o-Actif 523935 
8 713707 186633

1 ltr. 6

Blend-Prep

6.76 

Produktbeschreibung
Schleifpaste fein, für Beilackier- und Spot Repair-Arbeiten und zur Aufrauung von 
Kunststoff oberfl ächen.

Vorteile
In Verwendung mit einem entsprechenden Schleifpad, bietet Blend Prep eine optimale 
Vorbehandlung für die Haftung des Farbtons und bei Beilackierarbeiten mit Klarlacken.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Blend-Prep 531332 
8 722500 599106

326 ml 12

Autowave Separator

6.92 

Produktbeschreibung
Flockulationsmittel zur Regenerierung von verunreinigtem Autowave Guncleaner.

Vorteile
Sehr ergiebig, da nur 2 – 3 % zugegeben werden müssen · Autowave Guncleaner kann 
nach dem Koagulieren (Trennen) und Filtern wiederverwendet werden · getrennte 
Lackabfälle können nach der Trocknung über den normalen Restmüll entsorgt werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autowave Separator 514198 
8 722500 155104

0,85 kg 2
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Sonstige Lacke und Zusätze

Matting Paste 444

S1.08.01 

Produktbeschreibung
Mattierungspaste zur Veränderung des Glanzgrades von Autocryl Plus LV und Autocryl 
Plus.

Vorteile
Individuelle Einstellung des Glanzgrades möglich.

Tipp
Beachte: Durch Zugabe von Mattierungsmittel verlängert sich die Trocknungszeit.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Matting Paste 444 523947 
8 713707 186510

1 ltr. 2

Structure Additive

A1.08.01 

Produktbeschreibung
AkzoNobel Structure Additive ist ein Pulver welches speziell entwickelt wurde, um struk-
turierte Originalbeschichtungen wie z. B. bei der Farbtonreihe Peugeot Ice-Colors, in der 
Reparatur nachstellen zu können.

Vorteile
Einsetzbar in Autoclear Mix&Matt.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Structure Additive 2006370 
8 713707 259795

50 g -

Autocryl Structure Paste Fine

6.57 

Produktbeschreibung
Speziell für fl exible Lacksysteme entwickelte Strukturpaste. Einsetzbar in allen Sikkens 
Grundierungen, Füllern oder Decklacken können unterschiedliche Strukturen nachgestellt 
werden.

Tipp
Nicht einsetzbar in Basislacken und Klarlacken.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autocryl Structure Paste Fine 523069 
8 713707 195291

1 ltr. 2
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Decklacke

Autocryl Plus LV MM

5.2.78 

Produktbeschreibung
Zweikomponenten, High-Solid Decklack-Qualität. Speziell entwickelt für die Fahrzeugrepa-
raturlackierung, aber auch geeignet für die Lackierung von Kleintransportern.

Vorteile
Blei- und chromatfreie Pigmente · mit 20 Mischlacken sind ca. 15.000 Farbtöne aus-
mischbar (wenig Lagerfl äche) · einfache Verarbeitung · sehr hohe Deckkraft · sehr hohe 
Ergiebigkeit · hochglänzend · guter Verlauf · gute Beständigkeit gegen Umwelteinfl üsse 
und mechanische Belastungen.

Tipp
Durch Zugabe von Matting Paste 444 kann der Glanzgrad individuell verringert werden. 
Bitte verlängerte Trocknungszeiten beachten. 
Mattpaste siehe Kategorie sonstige Lacke und Zusätze.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

R065 Bindemittel  525243 
8 713707 173558

1 ltr. 2

R110 Weiß 523085 
8 713707 195130

3,75 ltr. 2

R140 Tiefschwarz 525247 
8 713707 173510

1 ltr. 2

R160 Schwarz 525251 
8 713707 173473

1 ltr. 2

R220 Rotbraun transparent 525255 
8 713707 173435

1 ltr. 2

R235 Orangerot transparent 525258 
8 713707 173404

1 ltr. 2

R237 Oxidrot 525264 
8 713707 173343

1 ltr. 2

R273 Brillantrot 525269 
8 713707 173299

1 ltr. 2

R275 Violettrot transparent 525273 
8 713707 173251

1 ltr. 2

R277 Hellbraun transparent 525279 
8 713707 173190

1 ltr. 2

R345 Rotorange 525284 
8 713707 173145

1 ltr. 2

R432 Oxidgelb 525288 
8 713707 173107

1 ltr. 2

R438 Rotgelb 525294 
8 713707 173046

1 ltr. 2

R450 Hellgelb 525301 
8 713707 172971

1 ltr. 2

R454 Gelb 525306 
8 713707 172926

1 ltr. 2

R546 Grüngelb transparent 525312 
8 713707 172865

1 ltr. 2

R565 Grünblau transparent 525317 
8 713707 172810

1 ltr. 2

R653 Blau transparent 525321 
8 713707 172773

1 ltr. 2
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Decklacke

Autocryl Plus LV MM

5.2.78 

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

R675 Strahlendblau transparent 525325 
8 713707 172735

1 ltr. 2

R767 Violett transparent 525331 
8 713707 172674

1 ltr. 2
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Decklacke

Autocryl Plus LV Ready Mixed

5.2.78 

Produktbeschreibung
Fertig ausgemischte Zweikomponenten, High-Solid-Decklack-Qualität. Speziell entwickelt 
für die Fahrzeugreparaturlackierung, aber auch geeignet für die Lackierung von 
Kleintransportern.

Vorteile
Ca. 15.000 Farbtöne verfügbar. Auch mattiert erhältlich. Auf Aufträge im Einschichtsystem 
kann schnell und fl exibel reagiert werden. Geringe Lagerhaltungskosten.

Tipp
Wir möchten darauf hinweisen, dass ein Farbton grundsätzlich vor Verarbeitung anhand 
eines Spritzmusters überprüft werden muss.

Bezeichnung Artikelnr.  Inhalt

Autocryl Plus LV Ready Mixed Preisgruppe 1 62001104 1 ltr.

Autocryl Plus LV Ready Mixed Preisgruppe 2 62001105 1 ltr.

Autocryl Plus LV Ready Mixed Preisgruppe 3 62001106 1 ltr.
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Decklacke

Rally Black

S1.03.01 

Produktbeschreibung
Fertig ausgemischter VOC-konformer mattschwarzer 2K Acrylatlack.

Vorteile
Eierschaleneff ekt · die ideale Wahl, wenn ein geringer Glanz und eine spiegelfreie schwarze 
Lackierung benötigt wird · einfach zu verarbeiten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Rally Black 523956 
8 713707 186428

1 ltr. 2
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Decklacke

Autocryl Plus MM (nicht VOC-konform)

5.2.49 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiges Einschicht-Decklacksystem für die Mischmaschine. Vielzahl an Unifarb-
tönen ausmischbar. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt 
werden.

Vorteile
Einfache Verarbeitung · hohe Deckkraft · hohe Ergiebigkeit · hochglänzend · guter Verlauf · 
gute Beständigkeit gegen Umwelteinfl üsse und mechanische Belastungen · bleifrei.

Tipp
Durch Zugabe von Matting Paste 444 kann der Glanzgrad individuell verringert werden. 
Bitte verlängerte Trocknungszeiten beachten. 
Mattpaste siehe Kategorie sonstige Lacke und Zusätze.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

A065 Bindemittel 523086 
8 713707 195123

3,75 ltr. 2

A110 Weiß 523087 
8 713707 195116

3,75 ltr. 2

A140 Tiefschwarz 523088 
8 713707 195109

3,75 ltr. 2

A160 Mischschwarz 523090 
8 713707 195086

3,75 ltr. 2

A220 Rotorange 523788 
8 713707 188101

1 ltr. 2

A235 Rotorange 523790 
8 713707 188088

1 ltr. 2

A237 Rotorange 523792 
8 713707 188064

1 ltr. 2

A273 Rotorange 523091 
8 713707 195079

3,75 ltr. 2

A275 Violettrot 523794 
8 713707 188040

1 ltr. 2

A277 Violettrot 523796 
8 713707 188026

1 ltr. 2

A345 Orangerot 523798 
8 713707 188002

1 ltr. 2

A432 Gelborange 523092 
8 713707 195062

3,75 ltr. 2

A438 Gelborange 523800 
8 713707 187982

1 ltr. 2

A450 Hellgelb 523802 
8 713707 187968

1 ltr. 2

A454 Gelbgrün 523804 
8 713707 187944

1 ltr. 2

A546 Grüngelb 523806 
8 713707 187920

1 ltr. 2

A565 Grünblau 523808 
8 713707 187906

1 ltr. 2

A653 Blaugrün 525337 
8 713707 172612

1 ltr. 2
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Decklacke

Autocryl Plus MM (nicht VOC-konform)

5.2.49 

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

A675 Blauviolett 523810 
8 713707 187883

1 ltr. 2

A767 Violettblau 525343 
8 713707 172551

1 ltr. 2
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Decklacke

Autocryl Plus Ready Mixed (nicht VOC-konform)

5.2.49 

Produktbeschreibung
Lösemittelhaltiger Einschicht-Decklack für die Neulackierung von Fahrzeugen und Lackie-
rung von Anhängern geeignet. 

Dieses Produkt darf laut ChemVOCFarbV nicht für die Fahrzeugreparatur eingesetzt 
werden.

Vorteile
Auf Industrieaufträge kann schnell und fl exibel reagiert werden.

Tipp
Wir möchten darauf hinweisen, dass ein Farbton grundsätzlich vor Verarbeitung anhand 
eines Spritzmusters überprüft werden muss.

Bezeichnung Artikelnr.  Inhalt

Autocryl Plus Ready Mixed PG1 62001101 1 ltr.

Autocryl Plus Ready Mixed PG1 62001101 4 ltr.

Autocryl Plus Ready Mixed PG2 62001102 1 ltr.

Autocryl Plus Ready Mixed PG2 62001102 4 ltr.

Autocryl Plus Ready Mixed PG3 62001103 1 ltr.

Autocryl Plus Ready Mixed PG3 62001103 4 ltr.
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Härter

Hardener P15

S9.01.03 

Produktbeschreibung
Universell einsetzbarer Medium Solid Härter. Geeignet für Multi Use Filler Pro (Schleifver-
sion), Autosurfacer HB, Autoclear HSR Antiscratch, Autoclear Plus HS und Autocryl Plus 
Decklack.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Hardener P15 525728 
8 713707 168707

1 ltr. 6

Hardener P25

S9.01.03 

Produktbeschreibung
Universell einsetzbarer Medium Solid Härter. Geeignet für Multi Use Filler Pro (Schleifver-
sion), Autosurfacer HB, Autoclear HSR Antiscratch, Autoclear Plus HS und Autocryl Plus 
Decklack.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Hardener P25 523939 
8 713707 186596

1 ltr. 6

Hardener P25 523122 
8 713707 194768

5 ltr. 4

Hardener P35

S9.01.03 

Produktbeschreibung
Universell einsetzbarer Medium Solid Härter. Geeignet für Multi Use Filler Pro (Schleifver-
sion), Autosurfacer HB, Autoclear HSR Antiscratch, Autoclear Plus HS und Autocryl Plus 
Decklack.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Hardener P35 523941 
8 713707 186572

1 ltr. 6

Hardener P35 523123 
8 713707 194751

5 ltr. 4



80

Härter

Putty Hardener

Produktbeschreibung
Härter für die Polyesterspachtel Polykit IV, Polystop LP, Polyfi ber, Polysoft Plastic und 
Polykit Classic.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Putty Hardener 542225 
8 722500 611990

50 g 20

Polysurfacer/Spraying Filler Hardener

Produktbeschreibung
Härter für Polysurfacer. 
Ein Härter-Fläschchen reicht exakt für 1 ltr.-Stammmaterial.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Polysurfacer/Spraying Filler Hardener 544507 
8 722500 615721

50 ml 6

Primer Surfacer EP II Hardener

Produktbeschreibung
Härter für Primer Surfacer EP II.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Primer Surfacer EP II Hardener 530865 
8 713707 137086

0,5 ltr. 6

Primer Surfacer EP II Hardener 525769 
8 713707 168295

1 ltr. 6
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Härter

2K Plastic Primer Hardener

Produktbeschreibung
Härter für 2K Plastic Primer.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

2K Plastic Primer Hardener 530859 
8 713707 137147

0,5 ltr. 6

Colorbuild Plus Hardener Sanding

Produktbeschreibung
Härter für die Schleifversion von Colorbuild Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Hardener Sanding 523928 
8 713707 186701

1 ltr. 6

Colorbuild Plus Hardener Non Sanding

Produktbeschreibung
Härter für die Nass-in-Nass-Version von Colorbuild Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Hardener Non Sanding 523926 
8 713707 186725

1 ltr. 6
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Härter

Multi Use Filler Pro Hardener Non Sanding

Produktbeschreibung
Härter für die Nass-in-Nass-Version von Multi Use Filler Pro.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Multi Use Filler Pro 
Hardener Non Sanding 523948 

8 713707 186503
1 ltr. 6

Autosurfacer Rapid Hardener

Produktbeschreibung
Standardhärter für Autosurfacer Rapid.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer Rapid Hardener 363801 
8 722500 193045

0,5 ltr. 6

Autosurfacer Rapid Hardener 560197 
8 713707 390696

1 ltr. 6

Autosurfacer Rapid Hardener HT

Produktbeschreibung
Langer Härter für Autosurfacer Rapid. Speziell entwickelt für den Einsatz bei hohen 
Temperaturen von 35 °C – 45 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer Rapid Hardener HT 523860 
8 713707 187388

1 ltr. 6



83

Härter

Autowave 2.0 Hardener

S5.01.02 

Produktbeschreibung
Zusatz für ein leichteres Abkleben bei Autowave Mehrfarbenlackierungen, Autowave 
Dreischichtfarbtönen und Motorinnenraumlackierungen.

Vorteile
Vernetzende Eigenschaften = höhere Systemsicherheit.

Tipp
Zugabemenge 10 % auf den ausgemischten Autowave Farbton. Mischung nach Zugabe 
gründlich durchrühren und anschließend Activator WB zugeben. Topfzeit von 1,5 Stunden 
beachten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autowave 2.0 Hardener 537822 
8 722500 601557

0,5 ltr. 6

Autoclear LV Superior Hardener

Produktbeschreibung
Universalhärter für das Autoclear LV Superior Klarlacksystem. Für alle Reparaturgrößen 
und Temperaturbereiche geeignet.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Hardener 523758 
8 713707 188408

1 ltr. 6

Autoclear LV Superior Hardener 523756 
8 713707 188422

2,5 ltr. 4

Autoclear 2.0 Hardener

Produktbeschreibung
Universalhärter für Autoclear 2.0 für alle Reparaturgrößen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear 2.0 Hardener 523739 
8 713707 188590

2,5 ltr. 4
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Härter

Autoclear LV Hardener

Produktbeschreibung
Universalhärter für Autoclear LV und Autoclear LV Slow. Für alle Reparaturgrößen und 
Temperaturbereiche geeignet.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Hardener 523746 
8 713707 188521

2,5 ltr. 4

Autoclear Aerodry Hardener Fast

S1.05.28 

Produktbeschreibung
Kurzer Härter für Autoclear Aerodry.

Vorteile
Für Einzelteile und bei normalen Verarbeitungstemperaturen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Aerodry Hardener Fast 556095 
8 713707 366066

1 ltr. 6

Autoclear Aerodry Hardener

S1.05.28 

Produktbeschreibung
Standardhärter für Autoclear Aerodry. 

Vorteile
Für normale bis wärmere Verarbeitungstemperaturen und größere Flächen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Aerodry Hardener 555976 
8 713707 365434

1 ltr. 6
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Härter

Autoclear UV Hardener

Produktbeschreibung
Härter für Autoclear UV.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear UV Hardener 531405 
8 722500 599168

1 ltr. 6

Autoclear LV Exclusive Hardener

Produktbeschreibung
Härter für Autoclear LV Exclusive.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Exclusive Hardener 523743 
8 713707 188552

2,5 ltr. 4

Autocryl Plus LV Hardener

Produktbeschreibung
Härter für Autocryl Plus LV und Sealer Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autocryl Plus LV Hardener 523786 
8 713707 188125

1 ltr. 6
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Härter

Autoclear Mix&Matt Hardener

Produktbeschreibung
Härter für Autoclear Mix&Matt.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Mix&Matt Hardener 523764 
8 713707 188347

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Plus Reducer Fast

S9.01.04 

Produktbeschreibung
Universelle Verdünnung für den Einsatz in diversen Produkten und bei unterschiedlichen 
Temperaturen. Einsetzbar in Washprimer 1K CF, 2K Plastic Primer, Multi Use Filler Pro 
(Schleifversion), Autosurfacer HB, Autobase Plus, Autoclear Plus HS, Autoclear HSR 
Antiscratch und Autocryl Plus.

Vorteile
Für kleine Flächen und niedrige Temperaturen · schnelle Antrocknung (staubtrocken).

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Plus Reducer Fast 523950 
8 713707 186480

1 ltr. 6

Plus Reducer Fast 523128 
8 713707 194706

5 ltr. 4

Plus Reducer Medium

S9.01.04 

Produktbeschreibung
Universelle Verdünnung für den Einsatz in diversen Produkten und bei unterschiedlichen 
Temperaturen. Einsetzbar in Washprimer 1K CF, 2K Plastic Primer, Multi Use Filler Pro 
(Schleifversion), Autosurfacer HB, Autobase Plus, Autoclear Plus HS, Autoclear HSR 
Antiscratch und Autocryl Plus.

Vorteile
Für normale Temperaturen, 20 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Plus Reducer Medium 525742 
8 713707 168561

1 ltr. 6

Plus Reducer Medium 523129 
8 713707 194690

5 ltr. 4

Plus Reducer Slow

S9.01.04 

Produktbeschreibung
Universelle Verdünnung für den Einsatz in diversen Produkten und bei unterschiedlichen 
Temperaturen. Einsetzbar in Washprimer 1K CF, 2K Plastic Primer, Multi Use Filler Pro 
(Schleifversion), Autosurfacer HB, Autobase Plus, Autoclear Plus HS, Autoclear HSR 
Antiscratch und Autocryl Plus.

Vorteile
Für normale Temperaturen und größere Flächen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Plus Reducer Slow 525748 
8 713707 168509

1 ltr. 6

Plus Reducer Slow 523130 
8 713707 194683

5 ltr. 4
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Verdünnungen

Plus Reducer Extra Slow

S9.01.04 

Produktbeschreibung
Universelle Verdünnung für den Einsatz in diversen Produkten und bei unterschiedlichen 
Temperaturen. Einsetzbar in Washprimer 1K CF, 2K Plastic Primer, Multi Use Filler Pro 
(Schleifversion), Autosurfacer HB, Autobase Plus, Autoclear Plus HS, Autoclear HSR 
Antiscratch und Autocryl Plus.

Vorteile
Sehr guter Verlauf · hohe Spritznebelaufnahme · für die Lackierung größerer Flächen und/
oder einer Verarbeitungstemperatur von >30 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Plus Reducer Extra Slow 525755 
8 713707 168431

1 ltr. 6

Colorbuild Plus Activator Sanding Extra Fast

Produktbeschreibung
Kurzer Aktivator für die Schleifversion von Colorbuild Plus.

Vorteile
Für die Lackierung von kleinen Flächen und/oder niedrigen Verarbeitungstemperaturen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Activator 
Sanding Extra Fast 530937 

8 713707 136362
1 ltr. 6

Colorbuild Plus Activator Sanding Fast

Produktbeschreibung
Standard-Aktivator für die Schleifversion von Colorbuild Plus.

Vorteile
Für die Lackierung von kleinen Flächen bis hin zu Einzelteilen bei normalen 
Verarbeitungstemperaturen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Activator Sanding Fast 530944 
8 713707 136294

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Colorbuild Plus Activator Sanding Slow

Produktbeschreibung
Langer Aktivator für die Schleifversion von Colorbuild Plus.

Vorteile
Für die Lackierung von Einzelteilen bis hin zu großen Flächen und/oder hohen 
Verarbeitungstemperaturen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Activator Sanding Slow 530951 
8 713707 136225

1 ltr. 6

Colorbuild Plus Activator Non Sanding

Produktbeschreibung
Standardverdünnung für die Nass-in-Nass-Version von Colorbuild Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Activator Non Sanding 530930 
8 713707 136430

1 ltr. 6

Colorbuild Plus Plastic Additive

Produktbeschreibung
Zusatz, um Colorbuild Plus in der Nass-in-Nass-Version direkt, auf im Automobilbereich 
üblichen lackierbaren Kunststoff en, anzuwenden (mit Ausnahme von reinem PP und PE).

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Plastic Additive 542381 
8 722500 612652

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Colorbuild Plus Plastic Additive HT

Produktbeschreibung
Zusatz für hohe Temperaturen, um Colorbuild Plus in der Nass-in-Nass-Version direkt, auf 
im Automobilbereich übliche lackierbare Kunststoff e, anzuwenden (mit Ausnahme von 
reinem PP und PE).

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Colorbuild Plus Plastic Additive HT 530914 
8 713707 136591

1 ltr. 6

Multi Use Filler Pro Thinner Non Sanding

Produktbeschreibung
Verdünnung für die Nass-in-Nass-Version von Multi Use Filler Pro.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Multi Use Filler Pro Thinner Non Sanding 530910 
8 713707 136638

1 ltr. 6

Autosurfacer Rapid Non Sanding Reducer

Produktbeschreibung
Verdünnung für die Nass-in-Nass-Version von Autosurfacer Rapid.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autosurfacer Rapid 
Non Sanding Reducer 523863 

8 713707 187357
1 ltr. 6
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Verdünnungen

Activator WB

Produktbeschreibung
Standardverdünnung für Autowave und Autosurfacer WB.

Tipp
Mit der praktischen Dosierhilfe (229993 / VPE 10) lassen sich auch kleine Mengen viel 
einfacher und genauer dosieren.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Activator WB 530738 
8 713707 133743

1 ltr. 6

Activator WB HT/LH

Produktbeschreibung
Langes Verdünnungsmittel für Autowave. Für den Einsatz bei hohen Verarbeitungs-
temperaturen und niedriger Luftfeuchtigkeit.

Vorteile
Für einen optimalen Verlauf und Metallicausrichtung.

Tipp
Mit der praktischen Dosierhilfe (229993 / VPE 10) lassen sich auch kleine Mengen viel 
einfacher und genauer dosieren.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Activator WB HT/LH 530904 
8 713707 136690

1 ltr. 6

Autoclear LV Superior Reducer Fast

Produktbeschreibung
Kurze Verdünnung für das Autoclear LV Superior Klarlacksystem. Für Spot-und 
Teilereparaturen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Reducer Fast 523762 
8 713707 188361

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Autoclear LV Superior Reducer Medium

Produktbeschreibung
Standardverdünnung für das Autoclear LV Superior Klarlacksystem. Für Spot- und Teilere-
paraturen bei Temperaturen zwischen 20 °C – 35 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Reducer Medium 523750 
8 713707 188484

1 ltr. 6

Autoclear LV Superior Reducer Slow

Produktbeschreibung
Lange Verdünnung für das Autoclear LV Superior Klarlacksystem. Für größere Flächen und 
Ganzlackierungen bei Temperaturen zwischen 25 °C – 45 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Reducer Slow 523752 
8 713707 188460

1 ltr. 6

Autoclear LV Superior Accelerator

Produktbeschreibung
Trocknungsbeschleuniger für Autoclear LV Superior Fast und Medium. Geeignet für Spot- 
und Teilereparaturen bei Temperaturen unter 25 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Superior Accelerator 523754 
8 713707 188446

1 ltr. 6



93

Verdünnungen

Autoclear 2.0 Reducer Fast

Produktbeschreibung
Kurze Verdünnung für das Autoclear 2.0 Klarlackkonzept. Für Spot Repair-Arbeiten und 
Teilereparaturen. Trocknungsdauer 15 Minuten bei 60 °C oder 30 Minuten bei 40 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear 2.0 Reducer Fast 538358 
8 722500 603919

1 ltr. 6

Autoclear 2.0 Reducer Slow

Autoclear 2.0 Reducer HT

Produktbeschreibung
Lange Verdünnung für das Autoclear 2.0 Klarlackkonzept. Für wärmere Temperaturen, 
größere Flächen und Ganzlackierungen. Trocknungsdauer 30 Minuten bei 60 °C oder 
45 Minuten bei 40 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear 2.0 Reducer Slow 538365 
8 722500 604039

1 ltr. 6

Produktbeschreibung
Sehr lange Verdünnung für das Autoclear 2.0 Klarlackkonzept. Für hohe Temperaturen 
(HT), größere Flächen und Ganzlackierungen. Trocknungsdauer 30 Minuten bei 60 °C 
oder 90 Minuten bei 40 °C.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear 2.0 Reducer HT 565313 
8 713707 467244

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Autoclear LV Reducer

Produktbeschreibung
Standardverdünnung für Autoclear LV und Autoclear LV Slow.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Reducer 523748 
8 713707 188507

1 ltr. 6

Autoclear LV Exclusive Reducer

Produktbeschreibung
Verdünnung für Autoclear LV Exclusive.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear LV Exclusive Reducer 523744 
8 713707 188545

1 ltr. 6

Autoclear 2.0 SRA

S8.01.01a 

Produktbeschreibung
Spezielle Verdünnung für Autoclear 2.0, mit der Spritznebelränder bei Punktausbesserun-
gen und Einspritzarbeiten aufgelöst werden können.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear 2.0 SRA 538373 
8 722500 603896

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Autoclear Mix&Matt Reducer Standard

Produktbeschreibung
Standardverdünnung für Autoclear Mix&Matt. Ideal für kleine Flächen, wie Spiegelkappen 
oder Leisten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Mix&Matt Reducer Standard 523770 
8 713707 188286

1 ltr. 6

Autoclear Mix&Matt Reducer Slow

Produktbeschreibung
Lange Verdünnung für Autoclear Mix&Matt. Für den Einsatz bei größeren Flächen bis hin 
zur Ganzlackierung.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autoclear Mix&Matt Reducer Slow 523768 
8 713707 188309

1 ltr. 6

Autocryl Plus LV Thinner

Produktbeschreibung
Standardverdünnung für Autocryl Plus LV und Sealer Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autocryl Plus LV Thinner 538684 
8 722500 604688

1 ltr. 6
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Verdünnungen

Autocryl Plus LV Accelerator

Produktbeschreibung
Trocknungsbeschleuniger für Autocryl Plus LV, besonders geeignet für niedrige 
Trocknungstemperaturen, Mehrfarbenlackierungen und Spot Repair-Arbeiten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autocryl Plus LV Accelerator 530921 
8 713707 136522

1 ltr. 6

SRA Agent

S8.01.01 

Produktbeschreibung
Spezielle Verdünnung, mit der Spritznebelränder bei Punktausbesserungen und 
Einspritzarbeiten aufgelöst werden können.

Vorteile
Verarbeitung in purer Form oder gemischt mit Klarlack. Für schöne Übergänge die nach 
der Trocknung leicht aufpoliert werden können. Weniger Risiko von Abrisskanten.

Tipp
Auch in der praktischen Sprühdose erhältlich.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

SRA Agent 523964 
8 713707 186343

1 ltr. 6

SRA Agent 523132 
8 713707 194669

5 ltr. 4

Autocryl Plus LV Thinner HT

Produktbeschreibung
Lange Verdünnung für Autocryl Plus LV. Für warme Temperaturen und große Flächen.

Vorteile
Schöner Verlauf und erhöhte Spritznebelaufnahme.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Autocryl Plus LV Thinner HT 530926 
8 713707 136478

1 ltr. 6
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Verdünnungen

SRA Agent RTS

S8.01.01 

Produktbeschreibung
Spezielle Verdünnung in der Sprühdose, mit der Spritznebelränder bei Punktaus-
besserungen und Einspritzarbeiten aufgelöst werden können.

Vorteile
Die Übergangsbereiche können nach der Trocknung einfach aufpoliert werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

SRA Agent RTS 369511 
8 722500 210469

400 ml 6

Plus Accelerator

Produktbeschreibung
Trocknungsbeschleuniger für Autocryl Plus, besonders geeignet für niedrige Trocknungs-
temperaturen und für Mehrfarbenlackierungen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Plus Accelerator 525735 
8 713707 168639

1 ltr. 6
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Messstäbe

Messstab 1

Produktbeschreibung
Für Washprimer 1K CF, Autosurfacer Rapid (Schleifversion), Autocryl Plus und Autobase 
Plus. 

Mischungsverhältnis: 100 : 50 : 30

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab Nr. 1 1100055 
8 722500 060019   

50

Messstab Nr. 1 mini 1101709 
8 722500 117416   

50 

Messstab 2

Produktbeschreibung
Für Primer Surfacer EP II (Nass-in-Nass-Version). 

Mischungsverhältnis: 100 : 50 : 50

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 2 1100056 
8 722500 060026   

50

Messstab 3

Produktbeschreibung
Für Autocryl Plus LV, Autoclear Plus HS, Autoclear HSR Antiscratch, Autoclear LV und 
Autoclear LV Slow. 

Mischungsverhältnis: 100 : 50 : 10 – 20

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 3 1100057 
8 722500 060033   

50

Messstab 3 mini 2000407 
8 722500 117423   

50
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Messstäbe

Messstab 5

Produktbeschreibung
Colorbuild Plus (Nass-in-Nass-Version). 

Mischungsverhältnis: 100 : 25 : 25 – 35

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 5 1100059 
8 722500 060057   

50

Messstab 5 mini 221398 
8 722500 139210   

50

Messstab 5 maxi 2000397 
8 722500 060064   

50 

Messstab 12

Produktbeschreibung
Für Primer Surfacer EP II (Schleifversion). 

Mischungsverhältnis: 100 : 50 : 40

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 12 1101326 
8 722500 115146   

50

Messstab 14

Produktbeschreibung
Für Autowave Basislack und Autosurfacer WB. 

Mischungsverhältnis: 100 : 10/20/30/40

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 14 227204 
8 722500 203379   

50

Messstab 14 mini 227205 
8 722500 203362   

50
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Messstäbe

Messstab 15

Produktbeschreibung
Für Autosurfacer Rapid (Nass-in-Nass-Version) und Rally Black. 

Mischungsverhältnis: 3 : 1 : 2

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 15 2000403 
8 722500 060194   

50

Messstab 21

Produktbeschreibung
Für Autoclear 2.0. 

Mischungsverhältnis: 3 : 3 : 1

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 21 223405 
8 722500 158372   

50

Messstab 23

Produktbeschreibung
Für 2K Plastic Primer und Autosurfacer HB. 

Mischungsverhältnis: 5 : 1 : 1/5 : 1 : 2

Tipp
Bitte beide Seiten auf dem Messstab beachten! 
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 23 1101701 
8 722500 114217   

50

Messstab 23 mini 220821 
8 722500 127293   

50



101

Messstäbe

Messstab 26

Produktbeschreibung
Für Sealer Plus. 

Mischungsverhältnis: 100 : 35 : 25

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 26 225803 
8 722500 200569   

50

Messstab 31

Produktbeschreibung
Für Autoclear LV Superior und Autoclear LV Exclusive. 

Mischungsverhältnis: 100 : 60 : 20

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 31 225429 
8 722500 186900   

50

Messstab 31 mini 225789 
8 722500 200408   

50

Messstab 35

Produktbeschreibung
Für Colorbuild Plus (Schleifversion). 

Mischungsverhältnis: 3 : 1 + 10 %

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 35 mini 227906 
8 722500 204574   

50

Messstab 35 mini 227955 
8 722500 204796   

50
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Messstäbe

Messstab 41

Produktbeschreibung
Für Multi Use Filler Pro. 

Mischungsverhältnis: 
Schleifversion 5 : 1 : 1 
Nass-in-Nass-Version 6 : 1 : 3

Tipp
Bitte beide Seiten auf den Messstab beachten! 
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 41 231744 
8 722500 215860   

50

Messstab 43

Produktbeschreibung
Für Autoclear Mix&Matt. 

Mischungsverhältnis: 100 : 40 : 60

Tipp
Nur in zylindrischen Gefäßen verwenden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Messstab 43 236837 
8 722500 234922   

50
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Color

AkzoNobel MIXIT Cube

Produktbeschreibung
Richtungsweisende neu entwickelte Color Hardware, konzipiert auf die Anforderungen 
und Bedürfnisse der Werkstatt. Für die optimale Nutzung der Online Software MIXIT und 
des Sikkens Farbtonmanagement Systems MixitPro. 
Maße (H x T x B): 38 x 21 x 38 cm

Vorteile
Kompaktes Gehäuse · lösemittelbeständig · Zone 2 Ex geschützt · Tisch und Wand Monta-
ge · Blickwinkel einstellbar · schnelles Betriebssystem · Touchscreen · netzwerkfähig

Bezeichnung Artikelnr.   VPE

AkzoNobel MIXIT Cube 61000334 
  

1

AkzoNobel MIXIT Tower/MIXIT Station

Produktbeschreibung
Richtungsweisende neu entwickelte Color Hardware, konzipiert auf die Anforderungen 
und Bedürfnisse der Werkstatt. Für die optimale Nutzung der Online Software MIXIT und 
des Sikkens Farbtonmanagement Systems MixitPro. 
Maße (H x T x B): 170 x 75 x 60 cm

Vorteile
Optimale Arbeitshöhe · robustes Gehäuse als Schutz vor Außeneinwirkungen, wie 
Lösemittel oder Lacke · Bedienung der Tastatur mit Mauspad oder Touchscreen möglich  · 
lösemittelbeständige Tastatur · praktische Schublade · netzwerkfähig · Zone 2 Ex Schutz 
optional (MIXIT Tower)

Bezeichnung Artikelnr.   VPE

AkzoNobel MIXIT Station 61000333 
  

1

AkzoNobel MIXIT Tower (Ex 2) 61000334 
  

1
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Color

Automatchic Vision

Produktbeschreibung
Spektralfarbtonmessgerät auf dem neuesten Stand der Technik, das den Farbton präzise 
erkennt und diesen sofort in eine genaue Mischrezeptur umsetzt. Selbst erstellte Varian-
ten können dabei abgespeichert werden. Durch eine mögliche zweite Korrekturmessung 
wird die „individuelle Handschrift“ des Lackierers berücksichtigt. Einsetzbar mit der 
Farbtonmanagement-Software Mixit Pro.

Vorteile
Hohe Messgenauigkeit · einfache, werkstattgerechte Handhabung · schnelle Farbtonmes-
sung · die kleine Messöff nung ermöglicht auch Messungen an gekrümmten Oberfl ächen · 
Vermeidung von Fehlmessungen aufgrund von Thermochromie durch Temperatursensor · 
lange Lebensdauer durch LED-Technologie · ergonomisches Design und einfache Bedie-
nung durch Icon-geführtes Menü · Touch-Display in Farbe · schnelle Übertragung durch 
USB-Anschluss oder mittels WLAN-Anbindung · Sprachwahl · Abhalten des Außenlichts 
durch Streulichtring · geringer Energieverbrauch durch LED-Technologie · Austauschser-
vice vor Ort · Service über die gesamte Vertragslaufzeit · Service-Hotline.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Automatchic Vision 2002956 
4 260158 940368   

1

Mixit Pro

Produktbeschreibung
Farbtonfi ndungssoftware, die effi  zient alle Aufgaben des Lackierfachbetriebs rund um das 
Thema Farbton steuert und verbindet. Sie liefert perfekt ausgewogene Mengenangaben, 
die sich spritzfertig mischen lassen. Einsetzbar mit Automatchic 3 und Automatchic Vision.

Vorteile
Übersichtliche Farbtoninformationen · zusätzliche Möglichkeiten der Farbtonsuche · 
Online- Hilfe Teamviewer · Rezepturenvergleich · spritzfertiges Mischen · Hinweis bei 
Rezepturänderung · integriertes Automatchic-Modul · benutzerdefi nierte Anpassung · 
Verwaltung mehrerer Arbeitsaufträge · Berichtsverwaltung.
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Color

MIXIT Online Farbtonsuche

Produktbeschreibung
Über die Sikkens Homepage gelangen Sie direkt zu MIXIT, unserer Online Rezeptursuche – 
auf der Sie tagesaktuelle Rezepturen suchen und ausdrucken können, möglich über 
Desktop, Smartphones und Tablets. 
Das System leitet Sie selbsterklärend zum richtigen Farbton, bietet bei Bedarf auch 
schnelle Online-Hilfe. Zudem erhalten Sie eine visuelle Ansicht der Varianten. 

Ihr direkter Link zur Online-Farbtonbestimmung: www.mixitcloud.com

Vorteile
Schnell und einfach · kostenlos · Rezepturen stehen rund um die Uhr zur Verfügung · 
Variantenübersicht · mit jedem internetfähigen Mobiltelefon zu empfangen.

Farbmusterbleche

Produktbeschreibung
Farbmusterbleche zur Erstellung einer eigenen Farbtondokumentation. 

Format: 50 mm x 100 mm

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Farbmusterbleche Format 
(50 mm x 100 mm) 228678 

8 722500 206899   
10

RAL Fächer

Produktbeschreibung
Schnell zur Hand, dient der RAL-Fächer zur Farbidentifi zierung der gängigsten RAL-Farbtö-
ne. Das aktuelle Farbsortiment der RAL-Töne wird auf stabilen Farbkarten wiedergegeben, 
die in Farbtongruppen gegliedert sind.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

RAL-Fächer 226791 
8 722500 202853   

1
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Color

Mischfarbtonkarte

Produktbeschreibung
Die Mischfarbtonkarte ist ein eff ektives Hilfsmittel bei der Nuancierung von Sikkens 
Decklacksystemen. 
Präzise und schnell hilft Ihnen die Mischfarbtonkarte bei der Bestimmung von Farbrich-
tung, -gruppe und -reinheit sowie Helligkeits- und Farbtonfl op. Die Farbtonangaben sind 
detailgetreu und übersichtlich dargestellt, so dass sich die Mischfarben exakt und einfach 
bestimmen lassen.

Tipp
Die Mischfarbtonkarte Autowave MM 2.0 besteht aus einem Set (Metallic- und 
Uni-Mischfarben).

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Mischfarbtonkarte Autowave MM 2.0 237641 
8 722500 236520   

5

Mischfarbtonkarte Autocryl Plus (LV) 230246 
8 722500 211152   

5

Grobheitsfächer

Produktbeschreibung
Praktischer Fächer mit Abbildungen der Metallic Grobheiten. Eff ektives Hilfsmittel beim 
Nuancieren von Sikkens Decklacksystemen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Grobheitsfächer 227925 
8 722500 204734   

1
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Color

Colorbuild Plus Fächer

Produktbeschreibung
Praktischer Fächer mit Abbildung einer Vielzahl an Colorbuild Plus Farbtönen. Durch 
Einsatz eines geeigneten Füllerfarbtons kann Decklack gespart werden.

Vorteile
Stabile Farbkarten, sortiert nach Farbgruppen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Colorbuild Plus Fächer 227852 
8 722500 203959   

1

Autoclear Mix&Matt Glanzgradfächer

Produktbeschreibung
Mit dem praktischen Glanzgradfächer für das Autoclear Mix&Matt Klarlacksystem, schnell 
und einfach den richtigen Glanzgrad von mattlackierten Teilen ermitteln. Abbildung von 5 
unterschiedlichen Mattstufen und dem jeweiligen Mischungsverhältnis.

Tipp
Der Glanzgrad wird von verschiedenen Faktoren beeinfl usst, wie Schichtdicke, Auswahl 
Verdünnung, Trocknungsparameter etc. Die Erstellung eigener Spritzmuster wird 
empfohlen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Autoclear Mix&Matt Glanzgradfächer 237390 
8 722500 235745   

1
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Mischmaschinen

MM für Autowave

Produktbeschreibung
Santint Mischregal für Autowave Basislack. 
84 Stellplätze ohne Rühreinrichtung für 1 ltr. und 500 ml geeignet.

Bezeichnung Artikelnr.   VPE

Santint für Autowave 2009931 + 2007084 + 2005350 1

MM für Autocryl Plus LV

Produktbeschreibung
Santint Mischmaschine für Autocryl Plus LV Decklack. 
27 Stellplätze mit Rühreinrichtung geeignet für 1 ltr. 
12 Stellplätze mit Rühreinrichtung für 3,75 ltr.-Gebinde.

Bezeichnung Artikelnr.   VPE

Non Ex  2006933 + 2007087 + 2008262 1

Ex geschützt  2006934 + 2007087 + 2008262 1

MM für Autowave & Autocryl Plus LV & Füller

Produktbeschreibung
Santint Mischmaschine für Autowave + Autocryl Plus LV + (zusätzlich Füller). 
24 Stellplätze mit Rühreinrichtung geeignet für 1 ltr./500 ml. 
12 Stellplätze mit Rühreinrichtung für 3,75 ltr.-Gebinde. 
72 Stellplätze ohne Rühreinrichtung geeignet für 1 ltr./500 ml .

Bezeichnung Artikelnr.   VPE

Non Ex 2006944 + 2007086 + 2005160 1

Ex geschützt 2006968 + 2007086 + 2005160 1
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Mischmaschinen

MM für Autowave & Füller gerührt

Produktbeschreibung
Santint Mischregal für Autowave Basislack sowie Stellplätze mit Rühreinrichtung für Füller. 
72 Stellplätze ohne Rühreinrichtung geeignet für 500 ml oder 1 ltr. 
8 Stellplätze mit Rühreinrichtung für Großgebinde. Fach geeignet für Füller.

Bezeichnung Artikelnr.   VPE

Non Ex 2005861 + 2007084 + 2005350 1

Ex geschützt 2007005 + 2007084 + 2005350 1

Rührdeckel

Produktbeschreibung
Santint Dosierdeckel mit Rührwerk für alle Mischmaschinen mit Gebinden von 500 ml bis 
3,75 ltr.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Santint 1 ltr. Rührdeckel 2009151 
8 713707 444047   

12

Santint 3,75 ltr. Rührdeckel 2009152 
8 713707 444054   

6

Dosierdeckel

Produktbeschreibung
Dosierdeckel ohne Rührwerk für Autowave Basislack.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Santint 0,5/1 ltr. Dosierdeckel 2006583 
8 713707 274484   

12

Santint 3,75 ltr. Dosierdeckel 2005154 
8 722500 603117   

6
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Mischmaschinen

Mischmaschinen-Beschriftung

Produktbeschreibung
Aufkleber zur Beschriftung der Mischmaschine.

Vorteile
Übersichtliche Sortierung · jede Mischfarbe hat ihren Platz · geringeres Risiko von Misch-
fehlern. Mit Nuancierinformationen zu Farbtonrichtung und Farbtonfl op.

Tipp
Durch die praktischen MM-Magnete kann die Position der Mischfarbe bei Sortimentser-
gänzungen schnell und einfach angepasst werden.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

MM-Beschriftung Autowave 224259 
8 722500 166681   

1

MM-Beschriftung Autocryl Plus (LV) 225364 
8 722500 186528   

1

MM-Beschriftung Autobase Plus 225727 
8 722500 195247   

1

Magnete für MM-Aufkleber 231463 
8 722500 216072   

30
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Zubehör

Dosiergerät für Polykit IV 1,5 kg-Kartusche

Produktbeschreibung
Manuelles Spachtel-Dosiergerät für rationelle und materialsparende Spachtelarbeiten mit 
Polykit IV-Kartuschen.

Vorteile
Das Mischungsverhältnis zwischen Spachel und Härter passt immer · kein Austrocknen 
des Spachtels · weniger Abfall durch überschüssige Spachtelreste.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt

Dosiergerät für 1,5 kg-Kartusche 2000400 
8 722500 060125

1 Stk.

Dosiergerät für Polykit IV-Großkartusche

Produktbeschreibung
Druckbetriebenes Spachtel-Dosiergerät zur Montage an die Wand. Für rationelle und 
materialsparende Spachtelarbeiten mit Polykit IV-Großkartuschen. Ideal für Betriebe, die 
viel Spachtelarbeiten durchführen.

Vorteile
Das Mischungsverhältnis zwischen Spachel und Härter passt immer · kein Austrocknen 
des Spachtels · weniger Abfall durch überschüssige Spachtelreste.

Tipp
Auf einen Arbeitsdruck von 2 – 3 bar achten.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt

Dosiergerät für Großkartusche 2000402 
8 722500 060118

1 Stk.
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Zubehör

Cepro Omnium protect Sichtschutz

Produktbeschreibung
Sichtschutz beim Einsatz von UV-Equipment. Maße: Höhe 200 cm x Breite 215 cm; Länge 
der Lamellen: 160 cm

Vorteile
Stabile Seitenwand · fl exibel einsetzbar durch Rollen.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt

Cepro Omnium protect Sichtschutz 236233 
8 722500 604800

1 Stk.

Leergebinde Standard blank

Produktbeschreibung
Leergebinde blank für die Lagerung von ausgemischten Farbtönen. Geeignet für Autocryl 
Plus LV Decklack, Autobase Plus Basislack und Autocryl Plus.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Leergebinde Standard blank 1 ltr. 62001907 
8 722500 059549   

128

Leergebinde Standard blank 3,75 ltr. 62001908 
8 722500 059556   

36

Leergebinde Standard blank 5 ltr. 40003179 
8 722500 215631   

12

Leergebinde Standard blank 11 ltr. 62001905 
8 722500 104218   

50

Leergebinde Autowave

Produktbeschreibung
Leergebinde aus Kunststoff  für die Lagerung von ausgemischten Farbtönen. Geeignet für 
Autowave Basislack.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Leergebinde Autowave 0,5 ltr. 40003225 
8 722500 203768   

144

Leergebinde Autowave 1 ltr. 40003172 
8 722500 203775   

75

Leergebinde Autowave 3,75 ltr. 40003173 
8 722500 203782   

26
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Zubehör

Ready Mix Etikett Autowave 2.0

Produktbeschreibung
Selbstklebendes Etikett für fertig ausgemischte Autowave Farbtöne. Durch das individuell 
beschreibbare Mengenfeld auch für große Gebinde verwendbar.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Etikett Autowave RM 0,5 ltr. 40008777 
8 722500 616629   

50

Etikett Autowave RM 1 ltr. 40008782 
8 722500 616674   

50

Ready Mix Etikett Autocryl Plus LV

Produktbeschreibung
Selbstklebendes Etikett für fertig ausgemischte Autocryl Plus LV Farbtöne. Passend für 
1-Liter-Gebinde, aber durch das individuell beschreibbare Mengenfeld auch für große 
Gebinde verwendbar.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Etikett Autocryl Plus LV RM 1 ltr. 40008753 
8 722500 616377   

50

Ready Mix Etikett Autobase Plus

Produktbeschreibung
Selbstklebendes Etikett für fertig ausgemischte Autobase Plus Farbtöne.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Etikett Autobase Plus RM 0,5 ltr. 40008737 
8 722500 616223   

50

Etikett Autobase Plus RM 1 ltr. 40008742 
8 722500 616278   

50
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Zubehör

Ready Mix Etikett Autocryl Plus

Produktbeschreibung
Selbstklebendes Etikett für fertig ausgemischte Autocryl Plus Farbtöne.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Etikett Autocryl Plus RM 1 ltr. 40008763 
8 722500 616483   

50

Label Colorbuild Plus

Produktbeschreibung
Selbstklebendes Etikett für fertig ausgemischte Colorbuild Plus Farbtöne.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Etikett Sikkens Colorbuild Plus RM  40008791 
8 722500 616766   

50
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Zubehör

Mischbecher

Produktbeschreibung
Transparente Mischbecher mit deutlichem Aufdruck der Skalen unterschiedlicher 
Mischungsverhältnisse.

Vorteile
Becher sind mit Stapelstützen versehen, daher leicht vom Stapel zu nehmen · Becher 
stehen auf Füßen und sind so isoliert gegen kalten Untergrund.

Tipp
Deckel für Bechergröße separat bestellbar.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes Inhalt VPE

Mischbecher 231180 
5 491196 902271

400 ml 200

Mischbecher 231181 
5 491196 902288

650 ml 200

Mischbecher 231182 
5 491196 902295

1300 ml 200

Mischbecher 231183 
5 491196 902301

2240 ml 200

Deckel für Mischbecher 231184 
5 491196 902110

400 ml 50

Deckel für Mischbecher 231185 
5 491196 902127

650 ml 50

Deckel für Mischbecher 231186 
5 491196 902134

1300 ml 50

Deckel für Mischbecher 231187 
5 491196 902141

2240 ml 50

Sartorius PMA.Evolution

Produktbeschreibung
Sartorius Waage zum präzisen Ausmischen.

Vorteile
Präzise Messergebnisse · gut ablesbar · einfach und schnelle Installation per einzigartiger 
Einkabellösung · zugelassen für Ex Zone 2.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Sartorius Scale PMA.Evolution 2006863 
8 713707 295984   

1
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Zubehör

Sartorius PMA.Vision

Produktbeschreibung
Sartorius Waage zum präzisen Ausmischen.

Vorteile
Präzise Messergebnisse · gut ablesbar · einfach und schnelle Installation per einzigartiger 
Einkabellösung · zugelassen für Ex Zone 1.

Bezeichnung Artikelnr. EAN Codes  VPE

Sartorius Scale PMA.Vision 2006860 
8 713707 296011   

1
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I. Allgemeines
(1) Nachstehende Bedingungen gelten ausschließlich für alle und auch alle 
künftigen Lieferungen, soweit nicht ausdrücklich etwas anderes schriftlich 
vereinbart wurde.
(2) Entgegenstehende oder von diesen Bedingungen abweichende Ge-
schäftsbedingungen, insbesondere Einkaufsbedingungen, werden von 
uns nicht anerkannt. Dies gilt auch für den Fall, dass die Lieferung von uns 
vorbehaltlos ausgeführt wird, nachdem der Besteller der Geltung unserer 
Bedingungen widersproxchen hat.
(3) Alle Nebenvereinbarungen zum Kaufvertrag, Erklärungen und sonstige 
Angaben, insbesondere mündliche Abmachungen mit Reisenden und Ver-
tretern, bedürfen zu ihrer Gültigkeit der Schriftform; dies gilt auch für eine 
Aufhebung dieser Klausel.
(4) Mengen unter 100 kg/ltr. bei Lagermaterialien und 250 kg/ltr. bei Son-
deranfertigungen werden nicht in Auftrag genommen.

II. Erfüllungsort und Gerichtsstand
(1) Erfüllungsort für alle Verpflichtungen aus diesem Vertrag (Lieferung 
und Zahlung) ist, soweit nicht schriftlich etwas anderes vereinbart ist, der 
Sitz des Verkäufers.
(2) Gerichtsstand für sämtliche Rechte und Pflichten beider Vertragsbetei-
ligten ist das Amts- bzw. Landgericht Stuttgart.
(3) Deutsches Recht gilt als vereinbart.

III. Versand und Versicherung
(1) Der Versand erfolgt ab Werk bzw. Außenlager auf Gefahr des Bestellers, 
auch wenn frachtfreie Lieferung vereinbart ist. Die Versandart bleibt im 
Zweifel dem Absender überlassen, ohne Verantwortlichkeit für billigste 
Verfrachtung.
(2) Eine Transportversicherung erfolgt nur auf Wunsch des Bestellers und 
gegen Berechnung der Kosten.
(3) Der Verkäufer trägt keine Verantwortung für Transportschwierigkeiten 
jeder Art.
(4) Bei frachtfreier Lieferung, die einen Bezug von mindestens 250 kg vo-
raussetzt, erfolgt die Lieferung nur frachtfrei Bahnstation des Bestellers, 
bei Bahnversand frachtfrei Stückgutort, anderenfalls erfolgt die Lieferung 
ab Werk bzw. Außenlager.
(5) Erfolgt eine an sich frachtfreie Lieferung unfrei, so wird in allen Fällen 
durch uns nur die Stückgut- und Wagenladungsfracht bzw. Schiffsfracht 
ohne Flächenfracht und ohne Rollgeld für Empfang vergütet. Mehrkosten 
für Expressfracht oder sonstige Zuschläge gehen zu Lasten des Empfän-
gers. Mehrfrachten, die durch die Erhöhung der Frachtsätze nach Ab-
schluss des Vertrages entstehen, hat der Besteller zu tragen.

IV. Lieferung
(1) Die angegebenen Lieferfristen sind unverbindlich, es sei denn, es ist 
etwas anderes schriftlich vereinbart.
(2) Im Falle eines von uns zu vertretenden Lieferverzuges oder von uns 
zu vertretender Unmöglichkeit ist der Besteller berechtigt vom Vertrag 
zurückzutreten, bei Verzug jedoch erst, wenn wir aus von uns zu vertre-
tenden Gründen eine angemessene Nachfrist haben verstreichen lassen. 
Schadensersatzansprüche wegen Nichterfüllung stehen ihm nur dann zu, 
wenn die Schadensursache auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht.
(3) Die Lieferzeit verlängert sich angemessen bei Eintritt unvorhersehba-
rer und/oder unabwendbarer und/oder außergewöhnlicher Ereignisse 
sowie bei Betriebsstörungen, Streiks und Arbeitskämpfen jedweder Art, 
die wir nicht zu vertreten haben, sowie bei behördlichen Maßnahmen. 
Schadensersatzansprüche sind insoweit ausgeschlossen.
(4) Der Besteller ist jedoch zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt, wenn der 
von uns nicht zu vertretende Lieferverzug von langer Dauer (mindestens 
2 Monate) ist und die Lieferung des Kaufgegenstandes deshalb für den 

Besteller nicht mehr von Interesse ist. Zur Nachfristsetzung gemäß Abs. 
(2) bleibt der Besteller jedoch verpflichtet. Weitere Ansprüche stehen dem 
Besteller nicht zu.
(5) Bei Sonderanfertigungen sind wir berechtigt, die im Kaufvertrag verein-
barten Liefermengen um 20 % zu über- oder unterschreiten, sofern dies 
dem Besteller zumutbar ist.
(6) Teillieferungen und vorzeitige Lieferungen bleiben grundsätzlich vorbe-
halten. Ist eine Abnahme von Teillieferungen innerhalb eines bestimmten 
Zeitraumes vereinbart, so können wir davon ausgehen, dass eine ungefähr 
gleichmäßige Verteilung der Teillieferungen gewünscht ist, sofern nicht 
ausdrücklich etwas anderes schriftlich vereinbart wurde. Die geplanten 
Abruftermine dürfen um nicht mehr als einen Monat von dem Besteller 
überschritten werden.

V. Abnahmeverzug
(1) Verweigert der Besteller nach Ablauf einer ihm gesetzten angemesse-
nen Nachfrist die Abnahme des Kaufgegenstandes oder erklärt er vorher 
ausdrücklich, dass er nicht abnehmen werde, so können wir vom Vertrag 
zurücktreten oder Schadensersatz wegen Nichterfüllung verlangen.
(2) Soweit der Abnahmeverzug länger als einen Monat dauert sind wir 
berechtigt, pro angefangenem Monat 5 % des Auftragswertes ohne Ab-
züge als Lagerkosten zu verlangen. Nachgewiesene höhere Lagerkosten 
berechtigen uns, diese in Ansatz zu bringen und zu verlangen. Dem Bestel-
ler steht jedoch das Recht zu, einen entsprechenden Nachweis zu führen, 
dass tatsächlich niedrigere Lagerkosten angefallen sind. In diesem Fall hat 
der Besteller nur die nachgewiesenen niedrigeren Kosten zu zahlen.
(3) Wir sind berechtigt, als Schadensersatz wegen Nichterfüllung 25 % des 
Auftragswertes zu verlangen, sofern der Besteller uns nicht nachweist, 
dass ein Schaden überhaupt nicht oder nicht in Höhe der Pauschale ent-
standen ist.
(4) Die Geltendmachung eines höheren und entsprechend nachgewiese-
nen Schadens durch uns bleibt ausdrücklich vorbehalten. 
(5) Abgesehen von den Fällen des Abnahmeverzuges sind wir zum Rück-
tritt berechtigt, sofern dafür ein sachlich gerechtfertigter Grund vorliegt. 
Ein solcher Grund liegt vor, wenn die Leistungsstörung auf höherer Gewalt 
oder auf anderen von uns nicht zu vertretenden Umständen beruht. Über 
die Nichtverfügbarkeit der Ware werden wir den Besteller unverzüglich in-
formieren und bereits erbrachte Gegenleistungen unverzüglich erstatten.
(6) Vorstehende Regelungen gelten auch für Abrufaufträge, wenn die ge-
planten Abruftermine um mehr als einen Monat überschritten werden.

VI. Beanstandungen
(1) Die gelieferte Ware ist bei Eingang unverzüglich auf Mangelfreiheit, 
Qualität und Fehlmengen zu überprüfen. Fehlmengen und sichtbare 
Schäden sind ggf. dem Frachtführer/Spediteur gegenüber sofort zu bean-
standen (Tatbestandsaufnahme). Offensichtliche Mängel sind innerhalb 
von 8 Tagen nach Ankunft der Ware unter genauer Angabe des Mangel-
grundes schriftlich zu rügen. Später auftretende Mängel sind innerhalb 
der gleichen Frist, gerechnet ab Entdeckung, schriftlich zu rügen. Die vor-
bezeichneten Rügen müssen innerhalb der Gewährleistungsfrist bei uns 
eingegangen sein.
(2) Die Gewährleistungsfrist beträgt 2 Jahre ab Gefahrübergang, es sei 
denn aus der Produktbeschreibung oder Datenblättern ergibt sich eine 
kürzere Haltbarkeits- oder Verarbeitungsfrist.
(3) Im Falle eines Mangels gem. §§ 434, 435 BGB haften wir, indem wir 
den Fehler nach unserer Wahl unentgeltlich innerhalb angemessener 
Frist ausbessern, sei es durch Nachbesserung oder durch Lieferung von 
Ersatzware.
(4) Für den Fall, dass eine Ersatzleistung fehlschlägt, unterbleibt oder aus 
Gründen verzögert wird, die wir zu vertreten haben, haften wir in der Weise, 
dass der Besteller berechtigt ist, vom jeweiligen Vertrag zurückzutreten.
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(5) Wegen weiter gehender Mängelansprüche als vorstehend geregelt, ins-
bes. auf Schadensersatz, haften wir nur in den Fällen des Vorsatzes und 
grober Fahrlässigkeit.
(6) Mängelansprüche sind in jedem Fall ausgeschlossen, wenn Verdünnun-
gen, Härter, Zusatzlacke oder sonstige Komponenten beigemischt werden, 
die nicht von uns bezogen worden sind, es sei denn, die Beanstandung 
beruht nachweislich auf einem von uns zu vertretenden Mangel.
(7) Von unserer Gewährleistungsverpflichtung sind wir befreit, wenn der 
Besteller seiner Rügepflicht nicht nachkommt oder wenn uns nicht ausrei-
chend Gelegenheit gegeben oder angemessene Frist gesetzt wird, unserer 
Gewährleistungsverpflichtung nachzukommen.
(8) Für Mängel an Waren, die wir von Zulieferanten bezogen haben, stehen 
wir insoweit ein, als wir dem Besteller alle uns zustehenden Mängelrechte 
gegen den Hersteller und/oder Vorlieferanten abtreten und uns darüber 
hinaus verpflichten, dem Besteller alle zur Verfolgung der Ansprüche not-
wendigen Auskünfte zu geben und Urkunden zu überlassen. Führt eine 
Inanspruchnahme des Vorlieferanten/Herstellers nicht zum Erfolg, so gel-
ten Abs. (5) und (7) entsprechend.

VII. Sonstige Ansprüche
(1) In allen sonstigen Fällen von Pflichtverletzungen, soweit vorstehend 
nicht anders geregelt, haften wir nur wenn uns Vorsatz oder grobe Fahr-
lässigkeit zur Last fällt oder vertragswesentliche Pflichten verletzt worden 
sind. Diese Einschränkungen gelten nicht für die Haftung für Schäden aus 
der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit.

VIII. Preise/Zahlung
(1) Unsere Preise verstehen sich, soweit nichts anderes schriftlich ver-
einbart ist, ab Werk netto ohne Mehrwertsteuer, Versicherung etc. Den 
Preisen liegen die gegenwärtig üblichen und gültigen Kalkulationsfakto-
ren zugrunde. Sollte aus Gründen, die wir nicht zu vertreten haben, eine 
Änderung der Kosten für Löhne, Material und Energie jeder Art eintreten, 
sind wir berechtigt, die Preise für noch nicht erfolgte Lieferungen entspre-
chend anzupassen.
(2) Ist keine Preisvereinbarung getroffen, so sind wir berechtigt, bei Son-
deranfertigungen von Mengen unter 100 kg einen Preiszuschlag nach be-
sonderer Berechnung zu erheben (Sonderanfertigungszuschlag).
(3) Sämtliche Zahlungen sind, soweit nichts anderes schriftlich vorgese-
hen ist, ohne jeden Abzug frei unseren Bankverbindungen innerhalb von  
30 Tagen netto bzw. innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum mit 
2 % Skonto zu leisten. Ein Skontoabzug auf neue Rechnungen ist unzuläs-
sig soweit ältere fällige Rechnungen noch unbeglichen sind.
(4) Wechsel werden nur erfüllungshalber entgegengenommen; sie berech-
tigen nicht zum Skontoabzug. Bank-, Diskont- und Einziehungsspesen sind 
vom Besteller zu tragen. Zahlungen aufgrund von Wechseln und Schecks 
gelten erst nach Gutschrift des jeweiligen Betrages auf unserem Konto 
als erfüllt.
(5) Ist der Besteller in Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, Verzugszinsen 
in Höhe von 8 % p. a. über dem jeweiligen Basiszinssatz ab Fälligkeit zu 
berechnen, mindestens jedoch die uns üblicherweise von unserer Bank 
berechneten Sollzinsen. Die Geltendmachung eines weitergehenden 
Schadens bleibt vorbehalten.
(6) Tritt in den wirtschaftlichen Verhältnissen des Bestellers eine we-
sentliche Verschlechterung ein, ist insbesondere eine Gefährdung der 
Kreditwürdigkeit oder des Kredits zu befürchten, sind wir berechtigt, die 
Ausführung der jeweiligen Bestellung zu verweigern oder vom Vertrag zu-
rückzutreten, wenn sich der Besteller weigert, die durch die Verschlech-
terung seiner Vermögensverhältnisse eingetretene Gefährdung des 
Vertragszweckes durch Zug-um-Zug-Leistung oder durch Sicherheitsleis-
tung innerhalb angemessener Frist zu beseitigen.
(7) Der Besteller ist zur Aufrechnung und zur Geltendmachung von Zu-

rückbehaltungsrechten nur insoweit befugt, als die Gegenforderung 
rechtskräftig festgestellt, von uns anerkannt oder unbestritten ist.

IX. Eigentumsvorbehalt
(1) Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Ware vor bis zur 
vollständigen Begleichung des Rechnungsbetrages und aller gegen den 
Besteller bereits entstandenen Forderungen.
(2) Der Eigentumsvorbehalt bleibt unberührt, wenn der Besteller über den 
Rechnungsbetrag einen Scheck ausstellt und gleichzeitig ein Akzept von 
uns über den Kaufpreis erhält (Scheck-Wechsel-Verfahren).
(3) Der Besteller ist berechtigt, die Waren im ordnungsgemäßen und übli-
chen Geschäftsgang zu verarbeiten, vermischen, vermengen und zu ver-
äußern. Eine Verarbeitung von Vorbehaltswaren nimmt der Besteller für 
uns vor, ohne dass uns daraus Verpflichtungen entstehen. Bei der Verar-
beitung, Vermischung oder Vermengung von Vorbehaltswaren mit ande-
ren, nicht uns gehörenden Waren steht uns ein Miteigentumsanteil an der 
neuen Sache im Verhältnis des Rechnungswertes der von uns gelieferten 
Waren zu den der anderen Waren entsprechend der §§ 947, 948 BGB zu.
(4) Werden die von uns gelieferten Vorbehaltswaren vom Besteller in 
seinem ordnungsgemäßen Geschäftsgang weiterveräußert, so tritt der 
Besteller schon jetzt seine Forderungen aus dem Vertrag zwischen dem 
Besteller und dem Dritten an uns ab. Wird die Vorbehaltsware mit ande-
ren Waren, die uns nicht gehören, zusammen weiterveräußert, so tritt uns 
der Besteller seine Forderungen gegen seine Abnehmer in Höhe des Fak-
turenwertes der Forderungen aus dem Vertrag zwischen dem Besteller 
und uns im Zeitpunkt des Wirksamwerdens der jeweiligen Einzelbestellung 
an uns ab. Der Besteller ist berechtigt Forderungen aus der Weiterveräu-
ßerung einzuziehen; wir behalten uns jedoch insoweit ein Widerrufsrecht 
vor. Er ist verpflichtet, uns alle zur Geltendmachung der abgetretenen 
Rechte erforderlichen Auskünfte und Unterlagen zu geben, insbesondere 
die Schuldner der abgetretenen Forderungen zu benennen und diesen die 
Abtretung auf unsere Anforderung hin anzuzeigen. Wir sind ermächtigt, 
den Schuldnern die Abtretung im Namen des Bestellers anzuzeigen.
(5) Übersteigen unsere Sicherheiten die im Zeitpunkt des Vertragsab-
schlusses bestehenden zu sichernden Forderungen um mehr als 20 % so 
geben wir auf Verlangen des Bestellers die Sicherheiten insoweit frei.
(6) Wird die Ware von dritter Seite gepfändet oder erfolgt sonst ein Eingriff, 
der unsere Rechte oder Verfügungsmöglichkeit gefährdet, so hat der Be-
steller uns sofort zu benachrichtigen. Wird die Erfüllung, Einziehung oder 
Sicherung unserer Forderungen durch Verletzung der genannten Pflichten 
oder sonst, z. B. durch Insolvenzantrag betreffend den Besteller, gefährdet 
so sind wir zur Rücknahme der Ware und Verwahrung auf Gefahr und 
Kosten des Bestellers bis zur vollständigen Erfüllung unserer Ansprüche 
auch ohne vom Vertrag zurückzutreten, berechtigt.

X. Verpackung
(1) Nur die in der Rechnung ausdrücklich als Leihverpackung kenntlich ge-
machten Emballagen werden zurückgenommen.
(2) Belastung auf dem Emballagenkonto erfolgt, wenn die Emballage nicht 
innerhalb eines Zeitraums von 90 Tagen nach Rechnungsdatum in ge-
schlossenem, nicht verunreinigtem und unbeschädigtem Zustand fracht-
frei beim Verkäufer wieder eingegangen ist.

XI. Datenverarbeitung
Mit Bestellung erteilt der Käufer sein Einverständnis zur Verarbeitung sei-
ner im Zusammenhang mit der Geschäftsbeziehung anfallenden perso-
nenbezogenen Daten in den Rechenzentren der Unternehmensgruppe.

Stand: 04/19
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Thomas Kalt GmbH
Spreestraße 11
03051 Cottbus
T	 +49 355 584410
F	 +49 355 5844122
www.autolacke-kalt.de

Thomas Kalt GmbH
Kötschlitzer Straße 9
04435 Schkeuditz-OT Dölzig
T	 +49 342 0584165
F	 +49 342 0584169
www.autolacke-kalt.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Nalepastraße 208
12459 Berlin
T	 +49 30 53022800
F	 +49 30 530228050
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Schnackenburgerallee 112
22525 Hamburg
T	 +49 40 21901090
F	 +49 40 219010929
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Geniner Str. 167
23560 Lübeck
T	 +49 451 30096070
F	 +49 451 30096079
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Hamburger Chaussee 192
24113 Kiel
T	 +49 431 66679550
F	 +49 431 66679559
www.prosol-farben.de

Friedrich Kraft GmbH
Kollunder Str. 30 – 38
24768 Rendsburg
+49 4331 13020
+49 4331 27338
www.kraft-autoteile.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Gerhard-Stalling-Str. 9a
26135 Oldenburg
T +49 441 2054780
F +49 441 20547829
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Potsdamer Straße 7 – 9
30916 Isernhagen
T	 +49 0511 6101720
F	 +49 0511 61017229
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke & Farben GmbH
Marggrafstr. 18
31137 Hildesheim
T +49 5121 2881890
F +49 5121 2881890
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Leipziger Straße 359
34123 Kassel
T	 +49 561 4751680
F	 +49 561 47516820
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Ursulum-Straße 1-3
35396 Gießen
T	 +49 641 9443730
F	 +49 641 94437320
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Ferdinand-Schneider-Straße 6
36043 Fulda
T	 +49 661 94930
F	 +49 661 949320
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Heinrich-Hertz-Straße 8-10
40699 Erkrath
T	 +49 211 2470180
F	 +49 211 24701820
www.prosol-farben.de

HEGA Karosserie- und  
Lackierbedarf GmbH & Co. KG
Römerstraße 137
41238 Mönchengladbach
T	 +49 2166 147070
F	 +49 2166 147077
www.hega-online.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Otto-Hausmann-Ring 107
42115 Wuppertal
T	 +49 202 9467520
F	 +49 202 94675220
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Hannöversche Straße 32
44143 Dortmund
T 	 +49 231 5622860
F 	 +49 231 56228699
www.prosol-farben.de

S+B Autoteile GmbH & Co. KG
Alfred-Zingler-Straße 38
45881 Gelsenkirchen
T	 +49 209 800050
F	 +49 209 8000510
www.sub-autoteile.de 

ACH Autocolor Marc Becker KG
Mühlgrabenstr. 15
53340 Meckenheim
T	 +49 2225 9998070
F	 +49 2225 9998044
www.ach-autocolor.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Birlenbacher Straße 173
57078 Siegen
T	 +49 271 7700270
F	 +49 271 77002720
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Schwarzer Weg 18
59065 Hamm
T +49 2381 9607290
F +49 2381 9607299
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Borsigallee 15
60388 Frankfurt
T	 +49 69 9414163
F	 +49 69 94141650
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Schneidmühlweg 12
63741 Aschaffenburg
T	 +49 6021 34800
F	 +49 6021 348040
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Pallaswiesenstraße 153
64293 Darmstadt
T	 +49 6151 6684880
F	 +49 6151 66848824
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Hagenauer Straße 25 A
65203 Wiesbaden
T	 +49 611 7329640
F	 +49 611 73296420
www.prosol-farben.de

Karosserie-Lackierbedarf
Harry Lied
Bismarckstraße 37
67655 Kaiserslautern
T	 +49 631 65664
F	 +49 631 66632

Prosol Lacke + Farben GmbH
Cochemer Straße 12 – 14
68309 Mannheim
T 	 +49 621 7188063
F 	 +49 621 71880659
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Schwieberdinger Straße 36
71636 Ludwigsburg
T	 +49 7141 4050
F	 +49 7141 40520
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Stuttgarter Straße 23
72766 Reutlingen
T	 +49 7121 2846580
F	 +49 7121 28465820
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Dornierstraße 36
73730 Esslingen 
T	 +49 711 342720
F	 +49 711 3427220
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Albertistr. 4
74076 Heilbronn
T	 +49 7131 7975540
F	 +49 7131 79755420
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
An der Tagweide 2
76139 Karlsruhe
T +49 721 618970
F +49 721 6189729
www.prosol-farben.de

VERTRIEBSFIRMEN

DEUTSCHLAND
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VERTRIEBSFIRMEN

DEUTSCHLAND

Prosol Lacke + Farben GmbH
Heinrich-Herz-Str. 13
77656 Offenburg  
T +49 781 639350
F +49 781 6393529
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Vockenhauser Straße 26
78048 Villingen-Schwenningen
T +49 7721 886490 
F +49 7721 57494
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Dachauer Straße 533
80993 München
T	 +49 89 3573450
F	 +49 89 35734550
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Strassäcker 17
82418 Murnau
T	 +49 8841 67693
F	 +49 8841 676950
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Rohrdorfer Straße 41
83071 Hofleiten-Rosenheim
T	 +49 8031 799676
F	 +49 8031 7996780
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Äußere Parkstraße 19
84032 Altdorf
T	 +49 871 972160
F	 +49 871 9721620
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Holzweg 17
86156 Augsburg
T	 +49 821 2281930
F	 +49 821 22819320
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Ludwigstraße 31
87437 Kempten
T	 +49 831 5129790
F	 +49 831 51297920
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Kleinreuther Weg 79
90408 Nürnberg
T	 +49 911 9344920
F	 +49 911 93449250
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Im Gewerbepark D 9a
93059 Regensburg
T	 +49 941 4662980
F	 +49 941 46629820
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Meraner Straße 1
94036 Passau
T	 +49 851 9663750
F	 +49 851 96637529
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Friedrich-Rückert-Straße 88
96450 Coburg-Neuses
T	 +49 9561 55390
F	 +49 9561 553920
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Köppelsdorfer Str. 47 
96515 Sonneberg  
T +49 3675 406630
F +49 3675 4066320
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Nürnberger Straße 112
97076 Würzburg
T	 +49 931 250423
F	 +49 931 2504252
www.prosol-farben.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Carl-Benz-Straße 15
97424 Schweinfurt
T	 +49 9721 472590
F	 +49 9721 4725920
www.prosol-farben.de

Seitz & Kerler GmbH + Co. KG
Friedenstraße 5 – 8
97816 Lohr
T	 +49 9352 87870
F	 +49 9352 878711
www.seilo.de

Prosol Lacke + Farben GmbH
Fichtenweg 16
99098 Erfurt
T	 +49 36203 5430
F	 +49 36203 54320
www.prosol-farben.de

ÖSTERREICH

ABW Lacksysteme 
Handelsgesellschaft mbH
Gewerbepark 10
3452 Atzenbrugg
T	 +43 2275 40120
F	 +43 2275 401220
www.abw-lack.at

Jägert GmbH
Autolacke, Farbenhandel
Bundesstraße 21
6068 Mils
T	 +43 5223 52272
F	 +43 5223 53073
www.jaegert-lacke.at

ALS Autolackservice  
Peter Libiseller
Herrschaftswiesen 4
6842 Koblach
T	 +43 5576 78724
F	 +43 5576 76787
www.als-autolackservice.at

MAUTNER – Alles Farbe
Ägydigasse 18
8020 Graz
T	 +43 316 718935
F	 +43 316 71893513
www.MAUTNER-Alles-Farbe.at

RAGFA-Farbenhandels GmbH
Primoschgasse 1
9020 Klagenfurt
T	 +43 463 332880
F	 +43 463 3328826
www.ragfa.com



HÄRTER
Bezeichnung	 Artikelnr.	 EAN Codes	 Inhalt	 VPE

Hardener P15	 525728	
8 713707 168707 	

1 ltr.	 6

Hardener P25	 523939	
8 713707 186596 	

1 ltr.	 6

Hardener P25	 523122	
8 713707 194768 	

5 ltr.	 4

Hardener P35	 523941	
8 713707 186572 	

1 ltr.	 6

Hardener P35	 523123	
8 713707 194751 	

5 ltr.	 4

Putty Hardener	 542225	
8 722500 611990 	

50 g	 20

Polysurfacer/Spraying Filler Hardener	 544507	
8 722500 615721 	

50 ml	 6

Primer Surfacer EP II Hardener	 530865	
8 713707 137086 	

0,5 ltr.	 6

Primer Surfacer EP II Hardener	 525769	
8 713707 168295 	

1 ltr.	 6

2K Plastic Primer Hardener	 530859	
8 713707 137147 	

0,5 ltr.	 6

Colorbuild Plus Hardener Sanding	 523928	
8 713707 186701 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Hardener Non Sanding	 523926	
8 713707 186725 	

1 ltr.	 6

Multi Use Filler Pro Hardener Non Sanding	 523948	
8 713707 186503 	

1 ltr.	 6

Autosurfacer Rapid Hardener	 363801	
8 722500 193045 	

0,5 ltr.	 6

Autosurfacer Rapid Hardener	 560197	
8 713707 390696 	

1 ltr.	 6

Autosurfacer Rapid Hardener HT	 523860	
8 713707 187388 	

1 ltr.	 6

Autowave 2.0 Hardener	 537822	
8 722500 601557 	

0,5 ltr.	 6

Autoclear LV Superior Hardener	 523758	
8 713707 188408 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Superior Hardener	 523756	
8 713707 188422 	

2,5 ltr.	 4

Autoclear 2.0 Hardener	 523739	
8 713707 188590 	

2,5 ltr.	 4

Autoclear LV Hardener	 523746	
8 713707 188521 	

2,5 ltr.	 4

Autoclear Aerodry Hardener Fast	 556095	
8 713707 366066 	

1 ltr.	 6

Autoclear Aerodry Hardener	 555976	
8 713707 365434 	

1 ltr.	 6

Autoclear UV Hardener	 531405	
8 722500 599168 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Exclusive Hardener	 523743	
8 713707 188552 	

2,5 ltr.	 4

Autocryl Plus LV Hardener	 523786	
8 713707 188125 	

1 ltr.	 6

Autoclear Mix&Matt Hardener	 523764	
8 713707 188347 	

1 ltr.	 6



VERDÜNNUNGEN
Bezeichnung	 Artikelnr.	 EAN Codes	 Inhalt	 VPE

Plus Reducer Fast	 523950	
8 713707 186480 	

1 ltr.	 6

Plus Reducer Fast	 523128	
8 713707 194706 	

5 ltr.	 4

Plus Reducer Medium	 525742	
8 713707 168561 	

1 ltr.	 6

Plus Reducer Medium	 523129	
8 713707 194690 	

5 ltr.	 4

Plus Reducer Slow	 525748	
8 713707 168509 	

1 ltr.	 6

Plus Reducer Slow	 523130	
8 713707 194683 	

5 ltr.	 4

Plus Reducer Extra Slow	 525755	
8 713707 168431 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Activator Sanding Extra Fast	 530937	
8 713707 136362 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Activator Sanding Fast	 530944	
8 713707 136294 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Activator Sanding Slow	 530951	
8 713707 136225 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Activator Non Sanding	 530930	
8 713707 136430 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Plastic Additive	 542381	
8 722500 612652 	

1 ltr.	 6

Colorbuild Plus Plastic Additive HT	 530914	
8 713707 136591 	

1 ltr.	 6

Multi Use Filler Pro Thinner Non Sanding	 530910	
8 713707 136638 	

1 ltr.	 6

Autosurfacer Rapid Non Sanding Reducer	 523863	
8 713707 187357 	

1 ltr.	 6

Activator WB	 530738	
8 713707 133743 	

1 ltr.	 6

Activator WB HT/LH	 530904	
8 713707 136690 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Superior Reducer Fast	 523762	
8 713707 188361 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Superior Reducer Medium	 523750	
8 713707 188484 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Superior Reducer Slow	 523752	
8 713707 188460 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Superior Accelerator	 523754	
8 713707 188446 	

1 ltr.	 6

Autoclear 2.0 Reducer Fast	 538358	
8 722500 603919 	

1 ltr.	 6

Autoclear 2.0 Reducer HT	 565313	
8 713707 467244 	

1 ltr.	 6

Autoclear 2.0 Reducer Slow	 538365	
8 722500 604039 	

1 ltr.	 6

Autoclear 2.0 SRA	 538373	
8 722500 603896 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Reducer	 523748	
8 713707 188507 	

1 ltr.	 6

Autoclear LV Exclusive Reducer	 523744	
8 713707 188545 	

1 ltr.	 6
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Bezeichnung	 Artikelnr.	 EAN Codes	 Inhalt	 VPE

Autoclear Mix&Matt Reducer Standard	 523770	
8 713707 188286 	

1 ltr.	 6

Autoclear Mix&Matt Reducer Slow	 523768	
8 713707 188309 	

1 ltr.	 6

Autocryl Plus LV Thinner	 538684	
8 722500 604688 	

1 ltr.	 6

Autocryl Plus LV Thinner HT	 530926	
8 713707 136478 	

1 ltr.	 6

Autocryl Plus LV Accelerator	 530921	
8 713707 136522 	

1 ltr.	 6

SRA Agent	 523964	
8 713707 186343 	

1 ltr.	 6

SRA Agent	 523132	
8 713707 194669 	

5 ltr.	 4

SRA Agent RTS	 369511	
8 722500 210469 	

400 ml	 6

Plus Accelerator	 525735	
8 713707 168639 	

1 ltr.	 6



KONTAKTADRESSEN & 
SERVICE-TELEFON

BESTELLSERVICE TELEFON:
Die freundlichen Mitarbeiter unseres Verkaufsinnendienstes nehmen Ihre Bestellung gerne 
telefonisch entgegen.

Bestellungen Deutschland:  Bestellungen Österreich: Bestellungen Schweiz:
bestellung.sikkens@akzonobel.com sikkens.wien@akzonobel.com esales.ch@akzonobel.com
+49 0800 – 1 – 745 53 67 +43 01/767 44 88-312/313/324 +41 44 – 931 44 44
Mo – Do 8.00 – 17.00 Uhr Mo – Do 7.30 – 16.00 Uhr Mo – Fr 7.15 – 17.15 Uhr
Fr 8.00 – 16.00 Uhr Fr 7.30 – 13.30 Uhr

TECHNISCHES SERVICE TELEFON:
PRODUKTE | FARBTON | FARBTONSOFTWARE | TECHNIK

Bei technischen Fragen zu Produkten, Farbtönen und zu unserer Farbtonsoftware stehen Ihnen die Mitarbeiter unseres 
Technischen Service Telefons zur Verfügung.

Deutschland:  Österreich: Schweiz:
+49 0800 – 115 17 41  +43 0800 – 005 67 3 +41 44 – 931 44 11



Akzo Nobel Coatings GmbH
Zetschegasse 9
A-1230 Wien

Akzo Nobel Coatings GmbH
Kruppstraße 30
D-70469 Stuttgart

Akzo Nobel Car Refinishes AG
Adetswilerstrasse 4
CH-8344 Bäretswil

Besuchen Sie uns unter www.sikkensvr.com SI
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